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SLEEP 
WELL
Schlafzimmer  
Bedroom 
Chambre à coucher
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152 cm

232 cm

100 cm

BETTEN-VERKAUFSSTÄNDER für 2 Betten

PROMOTION DESK for 2 beds

PRESENTOIR DE LIT pour 2 lits

232 x 152 x 100 cm
• Massivholz, grau lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht
• Solid wood, gray varnished, water-repellent and easy care
• Bois massif, vernis gris, étanche et facile d’entretien

REF. 99 999 921
EAN 4010340 099219

IM FREIEN RAUM / IN THE OPEN SPACE  
/ DANS UN ESPACE OUVERT

GEGEN EINE WAND  
/ AGAINST A WALL / CONTRE UN MUR 

FUNKTIONSBETTEN / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS by Inter Link

152 cm

232 cm

304 cm

150 cm

DESIGN
PATENT
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MAZOLO WHITE

REF. 99 600 506
EAN 4010340 965064

METALL-SOFABETT / METAL DAY BED / LIT BANQUETTE

MAZOLO
96 x 206 x 92 cm
• �Metall, weiss oder schwarz
• �Metal, white or black
• �Métal, blanc ou noir

BETTEN / BEDS / LITS 

MAZOLO BLACK

REF. 99 600 505
EAN 4010340 965057

BETTEN / BEDS / LITS 

DESIGN
PATENT
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BETTEN / BEDS / LITS BETTEN / BEDS / LITS 
SOFABETT / DAYBED / LIT BANQUETTE

SINTRO
90 x 200 cm
100 x 209 x 70 cm
• Massivholz, weiß lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, mit einem Lattenrost
• Solid wood, white varnished, water-repellent and easy care, with slats
• Bois massif, vernis blanc, étanche et facile d’entretien, un sommier à lattes inclus

REF. 29 040 060
EAN 4010340 400602

Die passende Bettschublade / The bed drawer 
/ Le tiroir de lit qui correspond

UMEA - 200 cm

REF. 20 900 286
EAN 4010340 292863 RO

LL
BA

R  

•  M
OVABLE • M

OBILE

Download 
our APP

BETT / BED / LIT

RIED
90 x 200 cm
98 x 204 x 63 cm
• Massivholz, weiß lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, 1 Bett, 2 Liegeflächen, 2 Schubladen, ohne Lattenrost
• Solid wood, white varnished, water-repellent and easy care, 1 bed, 2 sleeping berths, 2 drawers, without slats
• Bois massif, vernis blanc, étanche et facile d’entretien, 1 lit, 2 possibilités de couchage, 2 tiroirs, sans sommier à lattes

REF. 29 040 250
EAN 4010340 294256

2 Liegeflächen

sleeping berths

possibilités de couchage1Bett

Bed

lit

SCHUBLADEN
DRAWERS
TIROIRS

2

DESIGN
PATENT

DESIGN
PATENT
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LAURA 
90 x 200 cm
• 97 x 209 x 66 cm

REF. 30 500 215
EAN 4010340 352154

LEONIE 
80 x 190 cm
• 87 x 199 x 66 cm

REF. 20 900 202
EAN 4010340 292023

LEONIE 
90 x 190 cm
• 97 x 199 x 66 cm

REF. 20 900 205
EAN 4010340 209205

LEONIE 
90 x 200 cm
• 97 x 209 x 66 cm

REF. 20 900 215
EAN 4010340 209212

BETTEN / BEDS / LITS

LEONIE / LAURA
• Massivholz, weiß oder farblos lackiert, wasserabweisend und 

pflegeleicht, ein Bett, Zwei Liegeflächen, mit 2 Lattenrosten
• Solid pine, white or natural varnished, water-repellent and easy 

care, two beds in one, both with slats
• Pin massif, vernis blanc ou incolore, étanche et facile d’entretien, 

deux couchages séparés, 2 sommiers à lattes inclus

2 Liegeflächen

sleeping berths

possibilités de couchage1Bett

Bed

lit

RO
LL

BA
R  

•  M
OVABLE • M

OBILE

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS
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ULLI 
90 x 190 cm
• 98 x 195 x 63 cm

REF. 20 900 240
EAN 4010340 292405

ULLI 
90 x 200 cm
• 98 x 205 x 63 cm

REF. 20 900 245
EAN 4010340 209243

BETTEN / BEDS / LITS

ULLI
• Massivholz, weiß lackiert, wasserabweisend und 

pflegeleicht, 3 Schubladen, ein Bett, 2 Liegeflächen, 
mit einem Lattenrost

• Solid pine, white varnished, water-repellent and easy 
care, 3 drawers, two beds in one, with slats

• Pin massif, vernis blanc, étanche et facile d’entretien, 
3 tiroirs, deux couchages séparés, un sommier à lattes 
inclus

MARINELLA 
90 x 200 cm
• 98 x 205 x 63 cm

REF. 30 500 245
EAN 4010340 352451

RO
LL

BA
R  

•  M
OVABLE • M

OBILESCHUBLADEN
DRAWERS
TIROIRS

3

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS

BETT / BED / LIT

MARINELLA
• Massivholz, farblos lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht,  

3 Schubladen, ein Bett, 2 Liegeflächen, mit einem Lattenrost
• Solid pine, natural varnished, water-repellent and easy care,  

3 drawers, two beds in one, with slats
• Pin massif, vernis incolore, étanche et facile d’entretien, 3 tiroirs,  

deux couchages séparés, un sommier à lattes inclus

RO
LL

BA
R  

•  M
OVABLE • M

OBILE

SCHUBLADEN
DRAWERS
TIROIRS

3

2 Liegeflächen

sleeping berths

possibilités de couchage1Bett

Bed

lit
SCAN ME 
& discover 
the multiple 
functions 
of this bed
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MALTE  
NATURAL 
90 x 200 cm
• 97 x 208 x 62 cm

REF. 29 030 110
EAN 4010340 031103

RO
LL

BA
R  

•  M
OVABLE • M

OBILE

SOFABETT / SOFA BED / LIT BANQUETTE 

MALTE
• Massivholz, farblos, weiß oder grau lackiert, inkl. Funktionsschublade  

mit Boden, wasserabweisend und pflegeleicht, ohne Lattenrost
• Solid wood, natural, white or grey varnished, including functional  

drawer with compartment base, water-repellent and easy care, without slats
• Bois massif, vernis incolore, blanc ou gris, avec un tiroir  

fonctionnel sur roulettes, étanche et facile d’entretien, sans sommier à lattes

MALTE WHITE 
90 x 190 cm
• 97 x 198 x 62 cm

REF. 29 040 105
EAN 4010340 901055

MALTE WHITE
90 x 200 cm
• 97 x 208 x 62 cm

REF. 29 040 110
EAN 4010340 901109

MALTE GREY
90 x 200 cm
• 97 x 208 x 62 cm

REF. 29 086 110
EAN 4010340 861106

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS

2 Liegeflächen

sleeping berths

possibilités de couchage1Bett

Bed

lit
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Zweiter Schlafplatz oder Stauraum
Second sleeping bed or storage place
2e possibilité de couchage ou espace de rangement

RIEKA GREY
90 x 200 cm
• 98 x 205 x 63 cm

REF. 29 086 210
EAN 4010340 862103

2 Liegeflächen

sleeping berths

possibilités de couchage1Bett

Bed

lit

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS

RIEKA WHITE
90 x 200 cm
• 98 x 205 x 63 cm

REF. 29 040 210
EAN 4010340 902106

SOFABETT / SOFA BED / LIT BANQUETTE 

RIEKA
• �Massivholz, weiß oder grau lackiert, inkl. 3 Schubladen mit Metallauszügen  

und einer großen Funktionsschublade mit Boden, wasserabweisend  
und pflegeleicht, ohne Lattenrost

• Solid wood, white or grey varnished, including 3 drawers with metal pull out element  
and 1 big functional drawer with compartment base, water-repellent and easy care, without slats

• Bois massif, vernis blanc ou gris, avec 3 tiroirs sur glissières métalliques  
et 1 grand tiroir fonctionnel sur roulettes, étanche et facile d’entretien, sans sommier à lattes

SCHUBLADEN
DRAWERS
TIROIRS

3

RO
LL

BA
R  

•  M
OVABLE • M

OBILE

SCAN ME 
& discover 
the multiple 
functions 
of this bed
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BETTEN / BEDS / LITS 

VINDAS
90 x 200 cm
• 97 x 209 x 62

• Massivholz, weiß oder farblos lackiert, mit 2 Lattenrosten
• Solid pine, white or natural varnished, with slats
• Pin massif, vernis blanc ou incolore, 2 sommiers à lattes inclus

VINDAS WHITE

REF. 29 040 260
EAN 4010340 294263

RO
LL

BA
R  

•  M
OVABLE • M

OBILE

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS

VINDAS NATURAL

REF. 29 030 160
EAN 4010340 293167

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS

2 Liegeflächen

sleeping berths

possibilités de couchage1Bett

Bed

lit

SCAN ME 
& discover 
the multiple 
functions 
of this bed

DESIGN
PATENT

RO
LL
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R  

•  M
OVABLE • M

OBILE
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LOTAR  
NATURAL
90 x 200 cm
• 97 x 209 x 65 cm

REF. 30 500 257
EAN 4010340 352574

LOTAR 
80 x 190 cm
• 87 x 199 x 65 cm

REF. 20 900 256
EAN 4010340 292566

LOTAR 
90 x 190 cm
• 97 x 199 x 65 cm

REF. 20 900 258
EAN 4010340 292580 

LOTAR 
90 x 200 cm
• 97 x 209 x 65 cm

REF. 20 900 257
EAN 4010340 292573

1Liegefläche
sleeping berth 
couchage

FUNKTIONSCOUCH / FUNCTION SOFA / CANAPÉ MULTI-FONCTIONS

LOTAR
• Massivholz, weiß oder klar lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht,  

klappbar, ein Bett, drei Liegeflächen, untere Schublade: Schlafplatz oder 
Stauraum, mit 2 Lattenrosten

• Solid pine, white or natrual varnished, water repellent and easy care,  
foldable, three beds in one, lower drawer: sleeping berth or storage place, 
with slats

• Pin massif, vernis blanc ou incolore, étanche et facile d’entretien, pliable,  
trois couchages en un, tiroir inférieur : possibilité de couchage ou espace 
de rangement, 2 sommiers à lattes inclus

RO
LL

BA
R  

•  M
OVABLE • M

OBILE

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS

2 Liegeflächen
sleeping berths 
couchages

3
Liegeflächen, 
sleeping berths 
couchages

3 Liegeflächen

sleeping berths

possibilités de couchage1Bett

Bed

lit

SCAN ME 
& discover 
the multiple 
functions 
of this bed
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storage space

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS
BETT / BED / LIT

NEGRAS
95/169 x 236 x 77 cm 
• Massivholz, weiss lackiert, MDF, wasserabweisend und pflegeleicht, 

Büro zum herausziehen, Stauraum, ein Bett, Zwei Liegeflächen,  
auf Rollen, mit 2 Lattenrosten

• Solid pine, white varnished, MDF, water-repellent and easy care, pull  
out desk, storage space, two beds in one, on castors, with slats

• Pin massif, vernis blanc, MDF, étanche et facile d’entretien, plan de 
travail coulissant, espace de stockage, deux couchages séparés, sur 
roulettes, 2 sommiers à lattes inclus

REF. 20 902 400 
EAN 4010340 902403

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS

RO
LL

BA
R  

•  M
OVABLE • M

OBILE

2 Liegeflächen

sleeping berths

possibilités de couchage1Bett

Bed

lit

SCAN ME 
& discover 
the multiple 
functions 
of this bed

DESIGN
PATENT
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FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONSFUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS
BETT / BED / LIT

EINAR
90 x 200 cm
98 x 205 x 63 cm
• Massivholz, weiß lackiert, inkl. 2 Funktionsschubladen mit Boden,  

wasserabweisend und pflegeleicht, mit einem Lattenrost
• Solid wood, white varnished, including two functional drawers  

with compartment base, water-repellent and easy care, with slats
• Bois massif, vernis blanc, avec deux tiroirs fonctionnels sur roulettes,  

étanche et facile d’entretien, un sommier à lattes inclus

REF. 29 040 355
EAN 4010340 403559

SCHUBLADEN
DRAWERS
TIROIRS

2

RO
LL

BA
R  

•  M
OVABLE • M

OBILE
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FARUM NATURAL FSC® 
90 x 200 cm
• 97 x 209 x 48 cm 

REF. 30 400 620
EAN 4010340 346207

FARUM WHITE FSC® 
90 x 200 cm
• 97 x 209 x 48 cm 

REF. 20 900 150
EAN 4010340 291507

BETTEN / BEDS / LITS 

FARUM
• Massivholz, weiß oder farblos lackiert, wasserabweisend  

und pflegeleicht, eine große Schublade auf Rollen und  
4 Regalfächer mit 2 dazu passenden Schubkästen, mit einem Lattenrost

• Solid pine, white or natural varnished, water-repellent and easy care,  
one pullout cabinet on castors and 4 shelves with 2 matching drawers, 
with slats

• Pin massif, vernis blanc ou incolore, étanche et facile d’entretien,  
un grand tiroir sur roulettes, 4 étagères avec 2 tiroirs correspondants,  
un sommier à lattes inclus

RO
LL

BA
R  

•  M
OVABLE • M

OBILE

Die kleinste, gut transportierbare Verpackung  
für ein riesiges Funktionsbett

The smallest packaging and easy to transport  
for a huge functional bed

Un emballage réduit au minimum et facile  
à transporter pour un gigantesque lit multifonction

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS
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HEADBOARD TILL 90

BED TILL 90

KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT

Das passende Bett  
The matching bed  
Le lit correspondant

TILL 90

REF. 20 900 160
EAN 4010340 290166

KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT 

HEADBOARD TILL - 90 CM
93 x 65 x 0,5 cm
• Grau-anthrazit farbenes Polsterkopfteil in einem extravaganten puristischen Design im edlem Samt Bezug.  

Mit einer sehr softweichen, flauschigen Haptik und leicht glänzendem Wolken Effekt. Zerlegt und einfach  
aufzubauen. Nur mit Schrauben die vorgefertigten Polsterteile verbinden. Sehr stabile, verzinkte Metallplatten  
zur Befestigung. Inkl. Schrauben und Montageanleitung.  
Trägermaterial:  MDF, Möbel Schaumstoff 
Bezug: Samt, 100 % Polyester

• The grey and anthracite headboard in an exclusive, puristic design is covered with velvet. With a very soft, fluffy feel 
and slightly shiny cloud effect. Disassembled and easy to assemble. Only connect the prefabricated upholstery parts 
with screws. Very stable, galvanized metal plates for fixing. Includes screws and assembly instructions. 
Carrier material:  MDF, furniture foam 
Lining: velvet 100% polyester

• Conception épurée pour cette tête de lit rembourrée, revêtue d’un velours raffiné de couleur gris anthracite.  
Tissu moiré et satiné, au toucher soyeux, 100% polyester. Tête de lit en kit, facile à monter. Assemblez les pièces 
rembourrées uniquement avec les vis incluses. Utilisez les plaques métalliques galvanisées et robustes se trouvant 
dans l’emballage pour une parfaite fixation. Suivez les instructions de montage se trouvant dans le carton. 
Support : MDF, mousse d’ameublement  
Revêtement : velours 100% polyester

REF. 20 902 700
EAN 4010340 902700

PAKET / PACKAGE / CARTON: 86 x 51 x 17 cm
GEWICHT / WEIGHT / POIDS: 14.3 kg

Klein und kompakt, daher:  

Ein Top Internet Versandartikel!
Small and compact.  

For this reason:  
a top Internet mail order item!
Petit et compact :  

le produit idéal  
pour la vente en ligne !          

Wahrscheinlich das 
erste zerlegbare 
Bettpolsterkopfteil 
– ein Top Internet 
Versandartikel

Probably the first 
collapsible,  
upholstered  
headboard – perfect 
for e-commerce 

Probablement la 
première tête de lit 
rembourrée à mon-
ter soi-même – un 
article idéal pour la 
vente en ligne !

Zu Verwendung mit einem 90 cm breiten Bett
To use with a 90 cm wide bed

Pour une utilisation avec un lit de 90 cm

DESIGN
PATENT
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KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT

Das passende Bett  
The matching bed  
Le lit correspondant

TILL 180

REF. 20 900 180
EAN 4010340 290180

2 HEADBOARDS TILL 90

BED TILL 180

2 x Kopfteile = zur Verwendung mit einem 180 cm breiten Bett
2 x headboards = to use with a 180 cm wide bed

2 x têtes de lit = pour une utilisation avec un lit de 180 cm

Wahrscheinlich das erste zer-
legbare Bettpolster Kopfteil – 
ein Top Internet Versandartikel

Probably the first collapsible,  
upholstered headboard  
– perfect for e-commerce 

Probablement la première 
tête de lit rembourrée à mon-
ter soi-même – un article idéal 
pour la vente en ligne !

KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT 

HEADBOARD TILL - 90 CM
93 x 65 x 0,5 cm
• Grau-anthrazit farbenes Polsterkopfteil in einem extravaganten puristischen Design im edlem Samt Bezug.  

Mit einer sehr softweichen, flauschigen Haptik und leicht glänzendem Wolken Effekt. Zerlegt und einfach  
aufzubauen. Nur mit Schrauben die vorgefertigten Polsterteile verbinden. Sehr stabile, verzinkte Metallplatten  
zur Befestigung. Inkl. Schrauben und Montageanleitung.  
Trägermaterial:  MDF, Möbel Schaumstoff 
Bezug: Samt, 100 % Polyester

• The grey and anthracite headboard in an exclusive, puristic design is covered 
with velvet. With a very soft, fluffy feel and slightly shiny cloud effect. Disas-
sembled and easy to assemble. Only connect the prefabricated upholstery parts 
with screws. Very stable, galvanized metal plates for fixing. Includes screws and 
assembly instructions. 
Carrier material:  MDF, furniture foam 
Lining: velvet 100% polyester

• Conception épurée pour cette tête de lit rembourrée, revêtue d’un velours 
raffiné de couleur gris anthracite. Tissu moiré et satiné, au toucher soyeux, 100% 
polyester. Tête de lit en kit, facile à monter. Assemblez les pièces rembourrées 
uniquement avec les vis incluses. Utilisez les plaques métalliques galvanisées 
et robustes se trouvant dans l’emballage pour une parfaite fixation. Suivez les 
instructions de montage se trouvant dans le carton. 
Support : MDF, mousse d’ameublement  
Revêtement : velours 100% polyester

REF. 20 902 700
EAN 4010340 902700

DESIGN
PATENT
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PAKET / PACKAGE / CARTON: 89 x 57 x 18 cm
GEWICHT / WEIGHT / POIDS: 20 kg

                      

BED TILL 160

HEADBOARD TILL 140

BED TILL 140

HEADBOARD TILL 140

KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT

Das passende Bett  
The matching bed  
Le lit correspondant

TILL 140

REF. 20 900 170
EAN 4010340 290173

Das passende Bett  
The matching bed  
Le lit correspondant

TILL 160

REF. 20 900 175
EAN 4010340 201759

KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT 

HEADBOARD TILL - 140 cm
146 x 65 x 0,5 cm

Wahrscheinlich das erste zer-
legbare Bett Polster Kopfteil – 
ein Top Internet Versandartikel

Potentially the first collapsi-
ble, upholstered headboard – 
a top Internet mail order item 

Probablement la première 
tête de lit rembourrée à mon-
ter soi-même – un article idéal 
pour la vente en ligne !

Klein und kompakt, daher:  

Ein Top Internet Versandartikel!

Small and compact. For this reason:  
a top Internet mail order item!

Petit et compact : le produit idéal  
pour la vente en ligne !  

DESIGN
PATENT

• Grau-anthrazit farbenes Polsterkopfteil in einem extrava-
ganten puristischen Design im edlem Samt Bezug. Mit einer 
sehr softweichen, flauschigen Haptik und leicht glänzendem 
Wolken Effekt. Zerlegt und einfach aufzubauen. Nur mit 
Schrauben die vorgefertigten Polsterteile verbinden. Sehr sta-
bile, verzinkte Metallplatten zur Befestigung. Inkl. Schrauben 
und Montageanleitung.  
Trägermaterial:  MDF, Möbel Schaumstoff 
Bezug: Samt, 100 % Polyester

• The grey and anthracite headboard in an exclusive, puristic 
design is covered with velvet. With a very soft, fluffy feel and 
slightly shiny cloud effect. Disassembled and easy to assem-
ble. Only connect the prefabricated upholstery parts with 
screws. Very stable, galvanized metal plates for fixing. Includes 
screws and assembly instructions. 
Carrier material:  MDF, furniture foam 
Lining: velvet 100% polyester

• Conception épurée pour cette tête de lit rembourrée, revêtue 
d’un velours raffiné de couleur gris anthracite. Tissu moiré et 
satiné, au toucher soyeux, 100% polyester. Tête de lit en kit, 
facile à monter. Assemblez les pièces rembourrées unique-
ment avec les vis incluses. Utilisez les plaques métalliques 
galvanisées et robustes se trouvant dans l’emballage pour 
une parfaite fixation. Suivez les instructions de montage se 
trouvant dans le carton. 
Support : MDF, mousse d’ameublement  
Revêtement : velours 100% polyester

REF. 20 902 710
EAN 4010340 902717

Zu Verwendung mit einem 140 cm  
oder auch 160 cm breiten Bett.

To use with a 140 cm or 160 cm wide bed.

Pour une utilisation avec un lit  
de 140 ou 160 cm.
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HEADBOARD TILL 90

BED CLASS 90

KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT

PAKET / PACKAGE / CARTON: 86 x 51 x 17 cm
GEWICHT / WEIGHT / POIDS: 14.3 kg

Klein und kompakt, daher:  

Ein Top Internet Versandartikel!
Small and compact.  

For this reason:  
a top Internet mail order item!
Petit et compact :  

le produit idéal  
pour la vente en ligne !          

Wahrscheinlich das 
erste zerlegbare 
Bett Polster Kopfteil 
– ein Top Internet 
Versandartikel

Potentially the first 
collapsible, uphol-
stered headboard 
– a top Internet mail 
order item 

Probablement  
la première tête  
de lit rembourrée  
à monter soi-même  
– un article idéal 
pour la vente en 
ligne !

Zu Verwendung mit einem 90 cm breiten Bett
To use with a 90 cm wide bed

Pour une utilisation avec un lit de 90 cm

Das passende Bett  
The matching bed  
Le lit correspondant

CLAAS 90

REF. 30 400 630 
EAN 4010340 346306 

KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT 

HEADBOARD TILL - 90 CM
93 x 65 x 0,5 cm
• Grau-anthrazit farbenes Polsterkopfteil in einem extravaganten puristischen Design im edlem Samt Bezug.  

Mit einer sehr softweichen, flauschigen Haptik und leicht glänzendem Wolken Effekt. Zerlegt und einfach  
aufzubauen. Nur mit Schrauben die vorgefertigten Polsterteile verbinden. Sehr stabile, verzinkte Metallplatten  
zur Befestigung. Inkl. Schrauben und Montageanleitung.  
Trägermaterial:  MDF, Möbel Schaumstoff 
Bezug: Samt, 100 % Polyester

• The grey and anthracite headboard in an exclusive, puristic design is covered with velvet. With a very soft, fluffy  
feel and slightly shiny cloud effect. Disassembled and easy to assemble. Only connect the prefabricated upholstery 
parts with screws. Very stable, galvanized metal plates for fixing. Includes screws and assembly instructions. 
Carrier material:  MDF, furniture foam 
Lining: velvet 100% polyester

• Conception épurée pour cette tête de lit rembourrée, revêtue d’un velours raffiné de couleur gris anthracite.  
Tissu moiré et satiné, au toucher soyeux, 100% polyester. Tête de lit en kit, facile à monter. Assemblez les pièces 
rembourrées uniquement avec les vis incluses. Utilisez les plaques métalliques galvanisées et robustes se trouvant 
dans l’emballage pour une parfaite fixation. Suivez les instructions de montage se trouvant dans le carton. 
Support : MDF, mousse d’ameublement  
Revêtement : velours 100% polyester

REF. 20 902 700
EAN 4010340 902700

DESIGN
PATENT
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KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT

Das passende Bett  
The matching bed  
Le lit correspondant

CLAAS 180

REF. 30 400 650 
EAN 4010340 346504  

2 HEADBOARDS TILL 90

BED CLAAS 180

2 x Kopfteile = zur Verwendung mit einem 180 cm breiten Bett
2 x headboards = to use with a 180 cm wide bed

2 x têtes de lit = pour une utilisation avec un lit de 180 cm

Wahrscheinlich das erste zer-
legbare Bett Polster Kopfteil – 
ein Top Internet Versandartikel

Potentially the first collapsi-
ble, upholstered headboard – 
a top Internet mail order item 

Probablement la première 
tête de lit rembourrée à mon-
ter soi-même – un article idéal 
pour la vente en ligne !

KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT 

HEADBOARD TILL - 90 CM
93 x 65 x 0,5 cm
• Grau-anthrazit farbenes Polsterkopfteil in einem extravaganten puristischen Design im edlem Samt Bezug.  

Mit einer sehr softweichen, flauschigen Haptik und leicht glänzendem Wolken Effekt. Zerlegt und einfach  
aufzubauen. Nur mit Schrauben die vorgefertigten Polsterteile verbinden. Sehr stabile, verzinkte Metallplatten  
zur Befestigung. Inkl. Schrauben und Montageanleitung.  
Trägermaterial:  MDF, Möbel Schaumstoff 
Bezug: Samt, 100 % Polyester

• The grey and anthracite headboard in an exclusive, puristic design is covered 
with velvet. With a very soft, fluffy feel and slightly shiny cloud effect. Disas-
sembled and easy to assemble. Only connect the prefabricated upholstery parts 
with screws. Very stable, galvanized metal plates for fixing. Includes screws and 
assembly instructions. 
Carrier material:  MDF, furniture foam 
Lining: velvet 100% polyester

• Conception épurée pour cette tête de lit rembourrée, revêtue d’un velours 
raffiné de couleur gris anthracite. Tissu moiré et satiné, au toucher soyeux, 100% 
polyester. Tête de lit en kit, facile à monter. Assemblez les pièces rembourrées 
uniquement avec les vis incluses. Utilisez les plaques métalliques galvanisées 
et robustes se trouvant dans l’emballage pour une parfaite fixation. Suivez les 
instructions de montage se trouvant dans le carton. 
Support : MDF, mousse d’ameublement  
Revêtement : velours 100% polyester

REF. 20 902 700
EAN 4010340 902700

DESIGN
PATENT
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PAKET / PACKAGE / CARTON: 89 x 57 x 18 cm
GEWICHT / WEIGHT / POIDS: 20 kg

                      

BED CLAAS 160

HEADBOARD TILL 140

BED CLAAS 140

HEADBOARD TILL 140

KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT

Wahrscheinlich das erste zer-
legbare Bett Polster Kopfteil – 
ein Top Internet Versandartikel

Potentially the first collapsi-
ble, upholstered headboard – 
a top Internet mail order item 

Probablement la première 
tête de lit rembourrée à mon-
ter soi-même – un article idéal 
pour la vente en ligne !

Klein und kompakt, daher:  

Ein Top Internet Versandartikel!

Small and compact. For this reason:  
a top Internet mail order item!

Petit et compact : le produit idéal  
pour la vente en ligne !  

Das passende Bett  
The matching bed  
Le lit correspondant

CLAAS 140

REF. 30 400 640
EAN 4010340 346405 

Das passende Bett  
The matching bed  
Le lit correspondant

CLAAS 160

REF. 30 400 645 
EAN 4010340 346450

KOPFTEIL / HEADBOARD / TETE DE LIT 

HEADBOARD TILL - 140 cm
146 x 65 x 0,5 cm

DESIGN
PATENT

• Grau-anthrazit farbenes Polsterkopfteil in einem extrava-
ganten puristischen Design im edlem Samt Bezug. Mit einer 
sehr softweichen, flauschigen Haptik und leicht glänzendem 
Wolken Effekt. Zerlegt und einfach aufzubauen. Nur mit 
Schrauben die vorgefertigten Polsterteile verbinden. Sehr 
stabile, verzinkte Metallplatten zur Befestigung.  
Inkl. Schrauben und Montageanleitung.  
Trägermaterial:  MDF, Möbel Schaumstoff 
Bezug: Samt, 100 % Polyester

• The grey and anthracite headboard in an exclusive, puristic 
design is covered with velvet. With a very soft, fluffy feel and 
slightly shiny cloud effect. Disassembled and easy to assem-
ble. Only connect the prefabricated upholstery parts with 
screws. Very stable, galvanized metal plates for fixing.  
Includes screws and assembly instructions. 
Carrier material:  MDF, furniture foam 
Lining: velvet 100% polyester

• Conception épurée pour cette tête de lit rembourrée, revêtue 
d’un velours raffiné de couleur gris anthracite. Tissu moiré et 
satiné, au toucher soyeux, 100% polyester. Tête de lit en kit, 
facile à monter. Assemblez les pièces rembourrées unique-
ment avec les vis incluses. Utilisez les plaques métalliques 
galvanisées et robustes se trouvant dans l’emballage pour 
une parfaite fixation. Suivez les instructions de montage se 
trouvant dans le carton. 
Support : MDF, mousse d’ameublement  
Revêtement : velours 100% polyester

REF. 20 902 710
EAN 4010340 902717

Zu Verwendung mit einem 140 cm  
oder auch 160 cm breiten Bett.

To use with a 140 cm or 160 cm wide bed.

Pour une utilisation avec un lit  
de 140 ou 160 cm.
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FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS

TILL 
80 x 190 cm
• 86 x 199 x 48 cm

REF. 20 900 158
EAN 4010340 209588

TILL FSC® 
90 x 200 cm
• 96 x 209 x 48 cm

REF. 20 900 162
EAN 4010340 291620

TILL 80/90
• Massivholz, weiß lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, 1 Roll Kommode  

mit Schubladen, 1 große Schublade, 4 Fachböden, 2 kleine Schubladen, mit einem Lattenrost.
Die kleine Schubladen passen in alle Regalfächer und können variabel eingesetzt werden.  

• Solid pine, white varnished, water-repellent and easy care, 1 pullout cabinet on castors with drawers, 1 
big drawer on castors, 4 shelves, 2 little drawers, with slats. The little drawers fit into all the shelves and 
can be inserted wherever you wish. 

• Pin massif, vernis blanc, étanche et facile d’entretien, 1 chevet sur roulettes avec tiroirs, 1 grand tiroir 
sur roulettes, 4 tablettes, 2 petits tiroirs, un sommier à lattes inclus. Les petits tiroirs se placent  
indifféremment dans chaque emplacement et sont interchangeables.RO
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FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS

TILL 
90 x 200 cm
• 96 x 209 x 48 cm

REF. 20 900 160
EAN 4010340 290166
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FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS

• Massivholz, weiß lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, 2 Roll Kommoden  
mit Schubladen, 2 große Schubladen, 12 Fachböden, 4 kleine Schubladen, mit 2 Lattenrosten.
Die kleine Schubladen passen in alle Regalfächer und können variabel eingesetzt werden.  

• Solid pine, white varnished, water-repellent and easy care, 2 pullout cabinets on castors  
with drawers, 2 big drawers on castors, 12 shelves, 4 little drawers, with slats.
The little drawers fit into all the shelves and can be inserted wherever you wish. 

• Pin massif, vernis blanc, étanche et facile d’entretien, 2 chevets sur roulettes avec tiroirs,  
2 grands tiroirs sur roulettes, 12 tablettes, 4 petits tiroirs, 2 sommiers à lattes inclus.
Les petits tiroirs se placent indifféremment dans chaque emplacement  
et sont interchangeables.

TILL FSC® 
140 x 200 cm
• 146 x 209 x 48 cm 

REF. 20 900 172
EAN 4010340 901703

TILL 140/160/180

TILL 
140 x 190 cm
• 146 x 196 x 48 cm

REF. 20 900 165
EAN 4010340 291651

TILL 
140 x 200 cm
• 146 x 209 x 48 cm

REF. 20 900 170
EAN 4010340 290173

TILL 
160 x 200 cm
• 166 x 209 x 48 cm

REF. 20 900 175
EAN 4010340 201759

TILL
180 x 200 cm
• 186 x 209 x 48 cm

REF. 20 900 180
EAN 4010340 290180

TILL FSC® 
180 x 200 cm
• 186 x 209 x 48 cm 

REF. 20 900 182 
EAN 4010340 091824
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• Massivholz, farblos lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, 1 Roll Kommode  
mit Schubladen, 1 große Schublade, 4 Fachböden, 2 kleine Schubladen, mit einem 
Lattenrost. Die kleine Schubladen passen in alle Regalfächer und können variabel 
eingesetzt werden.  

• Solid pine, natural varnished, water-repellent and easy care, 1 pullout cabinet on castors with 
drawers, 1 big drawer on castors, 4 shelves, 2 little drawers, with slats. The little drawers fit into 
all the shelves and can be inserted wherever you wish. 

• Pin massif, vernis incolore, étanche et facile d’entretien, 1 chevet sur roulettes avec tiroirs, 1 grand tiroir 
sur roulettes, 4 tablettes, 2 petits tiroirs, un sommier à lattes inclus. Les petits tiroirs se placent  
indifféremment dans chaque emplacement et sont interchangeables.

CLAAS 
90 x 200 cm
• 96 x 209 x 48 cm

REF. 30 400 630 
EAN 4010340 346306 

CLAAS FSC® 
90 x 200 cm
• 96 x 209 x 48 cm 

REF. 30 400 632 
EAN 4010340 346320

CLAAS 90

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS
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Don’t miss our virtual 
informations and 

catalogue
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CLAAS 
140 x 200 cm
• 146 x 209 x 48 cm 

REF. 30 400 640
EAN 4010340 346405 

• Massivholz, farblos lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, 2 Roll Kommoden  
mit Schubladen, 2 große Schubladen, 12 Fachböden, 4 kleine Schubladen, mit 2 Lattenrosten.
Die kleine Schubladen passen in alle Regalfächer und können variabel eingesetzt werden.  

• Solid pine, natural varnished, water-repellent and easy care, 2 pullout cabinets on castors  
with drawers, 2 big drawers on castors, 12 shelves, 4 little drawers, with slats.
The little drawers fit into all the shelves and can be inserted wherever you wish. 

• Pin massif, vernis incolore, étanche et facile d’entretien, 2 chevets sur roulettes avec tiroirs,  
2 grands tiroirs sur roulettes, 12 tablettes, 4 petits tiroirs, 2 sommiers à lattes inclus.
Les petits tiroirs se placent indifféremment dans chaque emplacement et sont interchangeables.

CLAAS 140/160/180

CLAAS FSC® 
140 x 200 cm
• 146 x 209 x 48 cm 

REF. 30 400 642 
EAN 4010340 346429

FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS FUNKTIONSBETT / FUNCTIONAL BED / LIT MULTI-FONCTIONS
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CLAAS 
160 x 200 cm
• 166 x 209 x 48 cm 

REF. 30 400 645 
EAN 4010340 346450

CLAAS 
180 x 200 cm
• 186 x 209 x 48 cm 

REF. 30 400 650 
EAN 4010340 346504 

CLAAS FSC® 
180 x 200 cm
• 186 x 209 x 48 cm 

REF. 30 400 652 
EAN 4010340 346528
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BETTEN / BEDS / LITS BETTEN / BEDS / LITS 

KARLO 
90 x 200 cm
• 97 x 207 x 73 cm 

REF. 20 900 610
EAN 4010340 296106

• Massivholz, weiß oder farblos lackiert, ohne Lattenrost
• Solid pine, white or natural varnished, without slats
• Pin massif, vernis blanc ou incolore, sans sommier à lattes

KARLO 
140 x 200 cm
• 147 x 207 x 73 cm 

REF. 20 900 615
EAN 4010340 096157 

KARLO 
160 x 200 cm
• 167 x 207 x 73 cm 

REF. 20 900 620
EAN 4010340 096201

KARLO 
180 x 200 cm
• 187 x 207 x 73 cm 

REF. 20 900 630
EAN 4010340 296304

KARLO 
90 x 200 cm
• 97 x 207 x 73 cm 

REF. 30 400 550
EAN 4010340 345507

KARLO 
140 x 200 cm
• 147 x 207 x 73 cm 

REF. 30 400 555
EAN 4010340 345552 

KARLO 
160 x 200 cm
• 167 x 207 x 73 cm 

REF. 30 400 560
EAN 4010340 345606

KARLO 
180 x 200 cm
• 187 x 207 x 73 cm 

REF. 30 400 565
EAN 4010340 345651

KARLO

Die passende Bettschublade / The bed drawer 
/ Le tiroir de lit qui correspond

UMEA - 200 cm

REF. 20 900 286
EAN 4010340 292863

Die passende Bettschublade / The bed drawer 
/ Le tiroir de lit qui correspond

LATI - 200 cm

REF. 30 400 206
EAN 4010340 342063 RO
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VILMAR WHITE
90 x 190 cm
• 98 x 200 x 70 cm 

REF. 29 040 005
EAN 4010340 400053

VILMAR WHITE
90 x 200 cm
• 98 x 210 x 70 cm 

REF. 29 040 010
EAN 4010340 400107

VILMAR WHITE
140 x 190 cm
• 148 x 200 x 70 cm 

REF. 29 040 015
EAN 4010340 400152

VILMAR WHITE
140 x 200 cm
• 148 x 210 x 70 cm 

REF. 29 040 020
EAN 4010340 400206

BETTEN / BEDS / LITS 

VILMAR
• Massivholz, weiß oder Milkyskin 

lackiert, ohne Lattenrost
• Solid pine, white or Milkyskin  

varnished, without slats
• Pin massif, vernis blanc ou Milkyskin, 

sans sommier à lattes

VILMAR MILKYSKIN
140 x 200 cm
• 148 x 210 x 70 cm 

REF. 29 020 020
EAN 4010340 200202

BETTEN / BEDS / LITS BETTEN / BEDS / LITS 

VILMAR MILKYSKIN
90 x 200 cm
• 98 x 210 x 70 cm 

REF. 29 020 010
EAN 4010340 020107

Die passende Bettschublade / The bed drawer 
/ Le tiroir de lit qui correspond

UMEA - 200 cm

REF. 20 900 286
EAN 4010340 292863 RO
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FANA
90 x 190 cm
• 96 x 195 x 72 cm 

REF. 20 900 220 
EAN 4010340 292207

BETTEN / BEDS / LITS 

FANA/JANA
• Massivholz, weiß oder farblos lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, ohne Lattenrost
• Solid pine, white or natural varnished, water-repellent and easy care, without slats
• Pin massif, vernis blanc ou incolore, étanche et facile d’entretien, sans sommier à lattes

JANA 
90 x 200 cm
• 96 x 205 x 72 cm 

REF. 30 400 225
EAN 4010340 304252

BETTEN / BEDS / LITS BETTEN / BEDS / LITS 

FANA 
90 x 200 cm
• 96 x 205 x 72 cm 

REF. 20 900 225 
EAN 4010340 292252

Die passende Bettschublade / The bed drawer 
/ Le tiroir de lit qui correspond

UMEA - 200 cm

REF. 20 900 286
EAN 4010340 292863

Die passende Bettschublade / The bed drawer 
/ Le tiroir de lit qui correspond

LATI - 200 cm

REF. 30 400 206
EAN 4010340 342063 RO
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ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACCESSOIRES 

LINI WHITE 
90 x 200 cm
• 94 x 204 x 70 cm 
• KF-Board, Melaminbeschichtet, weiß
• KF-Board, Melamine coated, white
• Panneaux de particules, blanc

REF. 55 000 000
EAN 4010340 550000

LINI SONOMA 
90 x 200 cm
• 94 x 204 x 70 cm 
• KF-Board, Melaminbeschichtet, Sonoma-Eiche Nachbildung
• KF-Board, Melamine coated, Sonoma oak colour
• Panneaux de particules, décor Chêne Sonoma

REF. 55 000 100
EAN 4010340 551007

ROLL LATTENROST / SLATS / SOMMIER À LATTES 
90 x 200 cm
• 89,5 x 198,5 x 2 cm
• Massivholz
• Solid pine
• Pin massif

REF. 30 400 290
EAN 4010340 342902

Versandverpackung, Aufbauanleitung & Service
Unsere Roll Lattenroste sind stabil und robust für den Versand verpackt. Alle Kartons enthalten außerdem eine leicht verständliche, skizzierte 
Aufbauanleitung, ein Montage-Abstandsholz zur leichten Montage, ein Informationsblatt mit Pflegehinweisen und ein Kundendienst Formular 
für eventuelle Rückfragen.

Packing for shipment, assembly instructions and service
We ship our slats in strong packs to resist possible damage. Each carton contains easily understood  
assembly instructions in the form of drawings, including fitting of spacer element.  
For easier assembly. An information sheet with care instructions and an  
after-sales service form in case any queries arise.

Les emballages d’expédition, instructions  
de montage et SAV
Nos sommiers à lattes sont bien calées et solidement emballées  
pour l’expédition. Tous les cartons comportent par ailleurs un  
schéma de montage, une fiche d’informations avec des conseils  
d’entretien et un formulaire de SAV.

ROLL LATTENROST / SLATS / SOMMIER À LATTES 
140 x 200 cm
• 139,5 x 198,5 x 2 cm
• Massivholz
• Solid pine
• Pin massif

REF. 30 400 295
EAN 4010340 342957

BETTEN / BEDS / LITS 
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RICK / ANNIKASINTRO

FANAKARLO JANA

KARLO SALVADOR / LIVIUS

BETTSCHUBLADE / BED DRAWER / TIROIR DE LIT BETTSCHUBLADE / BED DRAWER / TIROIR DE LIT 

BETTSCHUBLADE / BED DRAWER / TIROIR DE LIT 

LATI - 190 cm
94 x 189 x 22 cm 
• Massivholz, farblos lackiert
• Solid pine, natural varnished
• Pin massif, vernis incolore

REF. 30 400 205
EAN 4010340 342056

PASSEND ZU / SUITABLE FOR / COMPATIBLE AVEC

+ SALVADOR 90 x 190 cm

+ LIVIUS 90 x 200 cm  
+ KARLO 90/140/160/180 x 200 cm 
+ JANA 90 x 200 cm  

BETTSCHUBLADE / BED DRAWER / TIROIR DE LIT 

UMEA - 200 cm
94 x 199 x 22 cm 
• Massivholz, weiß lackiert
• Solid pine, white varnished
• Pin massif, vernis blanc

REF. 20 900 286
EAN 4010340 292863

PASSEND ZU / SUITABLE FOR / COMPATIBLE AVEC

+ KARLO 90/140/160/180 x 200 cm 
+ FANA 90 x 200 cm  
+ VILMAR 90/140 x 200 cm
+ SINTRO 90 x 200 cm 
+ ANNIKA 90 x 200 cm

BETTSCHUBLADE / BED DRAWER / TIROIR DE LIT 

UMEA - 190 cm
94 x 189 x 22 cm 
• Massivholz, weiß lackiert
• Solid pine, white varnished
• Pin massif, vernis blanc

REF. 20 900 285
EAN 4010340 292856

PASSEND ZU / SUITABLE FOR / COMPATIBLE AVEC

+ VILMAR 90/140 x 190 cm
+ FANA 90 x 190 cm  
+ RICK 90 x 190 cm

+ VILMAR 90/140 x 200 cm
+ SINTRO 90 x 200 cm 
+ KARLO 90/140/160/180 x 200 cm 
+ FANA 90 x 200 cm  
+ ANNIKA 90 x 200 cm

BETTSCHUBLADE / BED DRAWER / TIROIR DE LIT 

LATI - 200 cm
94 x 199 x 22 cm 
• Massivholz, farblos lackiert
• Solid pine, natural varnished
• Pin massif, vernis incolore

REF. 30 400 206
EAN 4010340 342063

PASSEND ZU / SUITABLE FOR / COMPATIBLE AVEC

+ KARLO 90/140/160/180 x 200 cm 
+ JANA 90 x 200 cm  
+ LIVIUS 90 x 200 cm
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ETAGENBETT / BUNK BED / LITS SUPERPOSÉSETAGENBETT / BUNK BED / LITS SUPERPOSÉS
ETAGENBETT / BUNK BED / LITS SUPERPOSÉS

RICK / ANNIKA / SALVADOR / LIVIUS
• Massivholz, weiß oder farblos lackiert, mit 2 Lattenrosten
• Solid pine, white or natural varnished, with slats
• Pin massif, vernis blanc ou incolore, 2 sommiers à lattes inclus

LIVIUS
90 x 200 cm
• 102 x 210 x 148 cm 

REF. 30 500 265
EAN 4010340 302654

SALVADOR
90 x 190 cm
• 102 x 200 x 148 cm 

REF. 30 500 260
EAN 4010340 350266

Die passende Bettschublade / The bed drawer 
/ Le tiroir de lit qui correspond

UMEA - 190 cm

REF. 20 900 285
EAN 4010340 292856

Die passende Bettschublade / The bed drawer 
/ Le tiroir de lit qui correspond

LATI - 190 cm

REF. 30 400 205
EAN 4010340 342056

UMEA - 200 cm

REF. 20 900 286
EAN 4010340 292863

LATI - 200 cm

REF. 30 400 206
EAN 4010340 342063

RICK
90 x 190 cm
• 102 x 200 x 148 cm 

REF. 20 900 260
EAN 4010340 292603

ANNIKA
90 x 200 cm
• 102 x 210 x 148 cm 

REF. 20 900 265
EAN 4010340 292658
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ETAGENBETT / BUNK BED / LITS SUPERPOSÉS
ETAGENBETT / BUNK BED / LITS SUPERPOSÉS

DREAMWELL 3
90 x 200 cm
• 117 x 211 x 173 cm 
• Massivholz, weiß lackiert, mit 2 Lattenrosten, DREAM WELL 3 kann übereinander 

aber auch einzeln gestellt werden mit 2 Regalen.
• Solid pine, white varnished, with slats, It’s easy to put both parts of DREAM WELL 3 

up on top of each other or arrange them singly with 2 shelves.
• Pin massif, vernis blanc, 2 sommiers à lattes inclus, DREAM WELL 3 peut être utilisé 

en tant que lits superposés mais également comme lits individuels (sécables) avec 2 
étagères.

REF. 40 101 040
EAN 4010340 410144

ETAGENBETT / BUNK BED / LITS SUPERPOSÉS

• Bett 
• Bed 

• Lit

• Regal 
• Shelve 

• Étagère

• Bett 
• Bed 

• Lit

Create your account on our 
website and discover our 

catalogues online
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MARIEKA 2T
• 93 x 63 x 205 cm 

REF. 20 900 092 
EAN 4010340 290920

MARIEKA 3T
• 138 x 63 x 205 cm 

REF. 20 900 094 
EAN 4010340 290944

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES 

MARIEKA
• Massivholz, MDF, weiß lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, mit Metallauszügen
• Solid wood, MDF, white varnished, water repellent and easy care, with metal pull out element
• Pin massif, MDF, vernis blanc, étanche et facile d’entretien, avec glissières métalliques

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRESSCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES

MARIEKA 3T
+ 
MARIEKA 2T
=
ENDLOSE 
MONTAGE

Download 
our APP

MARIEKA
• 98 x 46 x 90 cm 

REF. 29 090 060
EAN 4010340 290609
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SCHRANKSYSTEM / CUPBOARD SYSTEM / SYSTÈME DE RANGEMENT

1 x Spiegeltür (rechts 
oder links montierbar).

2 x Automatikschar-
niere mit integrierter 
Selbstschließtechnik 
pro Tür.

4 x großräumige 
Schubladen, 
sehr leicht laufende 
Metallschubladen-
führungsschienen, 
moderne Griffmulden 
zum leichten Bedienen, 
keine überstehenden 
Knöpfe. 

2 x verstellbare Zu-
satzablagefächer 
(Reihenlochbohrungs 
Verstellmöglichkeiten).

4 x Moderne super leicht-
laufende verdeckte 
Rollen unter dem 
Hocker.

1 x mirror door  
(can be installed  
on the left or right 
side) 

2 x automatic hinges 
with integrated  
automatic closing  
technology per door.

4 x large drawers,  
on sliding metal rails, 
with a practical and 
aesthetic handle: no 
protruding buttons. 

2 x movable shelves 
(the row of holes 
allows individualized 
positioning).

4 x Modern, super easily 
running, concealed 
castors below the 
ottoman.

1 x porte avec miroir 
(poignée à gauche ou 
à droite au choix) 

2 x charnières auto-
matiques avec un 
système de fermeture 
intégré.

4 x tiroirs spacieux, sur 
rails coulissants en mé-
tal, avec une poignée 
pratique et esthétique : 
pas de pièce saillante.

2 tablettes mobiles (la 
rangée de trous permet 
des positionnements 
individualisés).

4 x roulettes dissimulées 
astucieusement sous 
le tabouret pour per-
mettre un déplacement 
facile. 

TÜR
DOOR
PORTETILL 1

• 44 x 46 x 205 cm

REF. 20 902 750 
EAN 4010340 902755

Grau-anthrazit farbenes Polsterkopfteil 
in einem extravaganten puristischen 
Design im edlem Samt Bezug. Mit einer 
sehr softweichen, flauschigen Haptik und 
leicht glänzendem Wolken Effekt. 100 % 
Polyester. Durch seine großen Stauräume, 
Funktionen, ein Hocker zum Schminken, 
oder als Schreibtischhocker, platzsparend 
und vielseitig zu verwenden.

The grey and anthracite headboard in an 
exclusive, puristic design is covered with 
velvet. With a very soft, fluffy feel and 
slightly shiny cloud effect. 100% poly-
ester. Thanks to its ample storage space, 
functions, a stool to apply make-up or 
to use as a desk stool, space-saving and 
versatile.

L’assise rembourrée est revêtue d’un 
velours raffiné de couleur gris anthracite. 
Tissu moiré et satiné, au toucher soyeux,  
100% polyester. Multiples espaces de 
rangement, nombreuses fonctions, tabou-
ret avec cousin et grand miroir : l’armoire 
polyvalente pour un gain de place.

21

Dieses Schrankteil kann endlos mit allen 
anderen Schränken aus dem Schrank-
system „ Till“ kombiniert werden oder 
als Einzelschrank in Bad, WC, Küche 
und sonstige kleinere Räume integriert 
werden.

This wardrobe part can be endlessly 
combined with all other „Till“ wardrobe 
system wardrobes or integrated as 
individual wardrobe in bathrooms, 
lavatories, kitchens or any other smaller 
rooms.

Cette armoire se laisse combiner à l’in-
fini avec toutes les armoires du système 
de rangement “Till” ou peut simplement 
être utilisé individuellement dans la salle 
de bain, les toilettes, la cuisine ou tout 
autre petite pièce.

31

SCHRANKSYSTEM / CUPBOARD SYSTEM / SYSTEME DE RANGEMENT

SCHRANKSYSTEM / CUPBOARD SYSTEM / SYSTÈME DE RANGEMENT

TILL
• Natürliches Kiefer Massivholz. Pinus Taeda ist ein nahhaltiger, nach-

wachsender Rohstoff. Der moderne Designsockel gibt dem Schrank 
die Eleganz. Oberfläche weiß mit leicht sichtbarer Holzstruktur des 
natürlichen Massivholzes.

• Natural, solid pine wood. Pinus taeda is a sustainable, renewable 
raw material. The modern design base lends the wardrobe its 
elegance. White finish with subtle solid wood structure.

• Pin massif naturel. Le Pinus Taeda est une matière première durable 
et renouvelable. L’élégance de cette armoire est soulignée par 
la contruction rectiligne de son socle. Sous la surface blanche se 
dessine la subtile structure du bois.

DESIGN
PATENT
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TÜREN
DOORS
PORTESTILL 2 

• 92 x 60 x 205 cm

REF. 20 902 760 
EAN 4010340 902762

SCHRANKSYSTEM / CUPBOARD SYSTEM / SYSTEME DE RANGEMENTSCHRANKSYSTEM / CUPBOARD SYSTEM / SYSTÈME DE RANGEMENT

2 x Sehr stabile Massiv-
holzrahmentüren 
mit Füllung, moderne 
Griffmulden zum 
leichten Bedienen, 
keine überstehenden 
Knöpfe. 

4 x Automatikschar-
nieren mit integrierter 
Selbstschließtechnik 
pro Tür.

1 x Metallkleider- 
stange inliegend.

1 x Hut-Ablagefach.

2 x verstellbare Zu-
satzablagefächer 
(Reihenlochbohrungs 
Verstellmöglichkeiten).

2 x very stable solid 
wood frame doors 
with panels, with 
practical and aesthetic 
handles: no protruding 
buttons.

4 x automatic hinges 
with integrated  
automatic closing  
technology per door.

1 x metal clothes rail, 
internal.

1 x top storage  
compartment

2 x movable shelves 
(the row of holes 
allows individualized 
positioning).

2 x portes à ossature 
en bois massif très 
stables avec panneaux, 
avec des poignées pra-
tiques et esthétiques : 
pas de pièce saillante.

4 x charnières auto-
matiques avec un 
système de fermeture 
intégré (par porte).

1 x tringle à vête-
ments en métal.

1 x compartiment de 
rangement haut.

2 tablettes mobiles (la 
rangée de trous permet 
des positionnements 
individualisés).

Dieser 2 türige Schrank kann end-
los mit allen Schränken aus dem 
Schranksystem „TILL“ kombiniert und 
erweitert werden. Als Einzelschrank 
ebenso funktionell, geräumig und im 
System kombinierbar.

This two-door wardrobe can be 
endlessly combined and enhanced 
with all other „Till“ wardrobe system 
wardrobes. Just as functional, spacious 
and suitable for combination within 
the system.

Cette armoire 2 portes se laisse com-
biner à l’infini avec toutes les armoires 
du système de rangement “Till” ou 
peut simplement être utilisée indivi-
duellement pour sa grande capacité  
de rangement.

2222
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SCHRANKSYSTEM / CUPBOARD SYSTEM / SYSTÈME DE RANGEMENT

TILL
• Natürliches Kiefer Massivholz. Pinus Taeda ist ein nahhaltiger, nach-

wachsender Rohstoff. Der moderne Designsockel gibt dem Schrank 
die Eleganz. Oberfläche weiß mit leicht sichtbarer Holzstruktur des 
natürlichen Massivholzes.

• Natural, solid pine wood. Pinus taeda is a sustainable, renewable 
raw material. The modern design base lends the wardrobe its 
elegance. White finish with subtle solid wood structure.

• Pin massif naturel. Le Pinus Taeda est une matière première durable 
et renouvelable. L’élégance de cette armoire est soulignée par 
la contruction rectiligne de son socle. Sous la surface blanche se 
dessine la subtile structure du bois.

DESIGN
PATENT
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SCHRANKSYSTEM / CUPBOARD SYSTEM / SYSTEME DE RANGEMENT

TÜREN
DOORS
PORTESTILL 3

• 138 x 60 x 205 cm

REF. 20 902 770 
EAN 4010340 902779

SCHRANKSYSTEM / CUPBOARD SYSTEM / SYSTÈME DE RANGEMENT

3 x Sehr stabile Massiv-
holzrahmentüren 
mit Füllung, moderne 
Griffmulden zum 
leichten Bedienen, 
keine überstehenden 
Knöpfe. 

4 x Automatikschar-
nieren mit integrier-
ter Selbstschließtech-
nik pro Tür.

1 x Metallkleider- 
stange inliegend.

1 x Hut-Ablagefach.

2 x verstellbare Zu-
satzablagefächer 
(Reihenlochbohrungs 
Verstellmöglichkeiten).

Linke Schrankseite:   
4 x Innliegende 

Ablagefächer.

3 x very stable solid 
wood frame doors 
with panels, with 
practical and aesthetic 
handles: no protruding 
buttons.

4 x automatic hinges 
with integrated 
automatic closing 
technology per door.

1 x metal clothes rail, 
internal.

1 x top storage  
compartment.

2 x movable shelves 
(the row of holes 
allows individualized 
positioning).

Left-hand side of the 
wardrobe:   
4 x internal shelves.

3 x portes à ossature en 
bois massif très stables 
avec panneaux, avec des 
poignées pratiques et 
esthétiques : pas de pièce 
saillante.

4 x charnières auto-
matiques avec un 
système de fermeture 
intégré (par porte).

1 x tringle à vête-
ments en métal.

1 x compartiment de 
rangement haut.

2 tablettes mobiles 
(la rangée de trous 
permet des positionne-
ments individualisés).

Caisson de gauche :  
4 x tablettes 

intérieures.

Dieser 3 türige Schrank kann endlos 
mit allen Schränken aus dem Schrank-
system „TILL“ kombiniert und erwei-
tert werden. Als Einzelschrank ebenso 
funktionell, geräumig und im System 
kombinierbar.

This three-door wardrobe can be 
endlessly combined and enhanced 
with all other „Till“ wardrobe system 
wardrobes. Just as functional, spacious 
and suitable for combination within 
the system.

Cette armoire 3 portes se laisse com-
biner à l’infini avec toutes les armoires 
du système de rangement “Till” ou 
peut simplement être utilisée individu-
ellement pour sa grande capacité de 
rangement.

endlos erweiterbar - modulable à l‘infini

endlessly expandable

3
3

2

SCHRANKSYSTEM / CUPBOARD SYSTEM / SYSTÈME DE RANGEMENT

TILL
• Natürliches Kiefer Massivholz. Pinus Taeda ist ein nahhaltiger, nach-

wachsender Rohstoff. Der moderne Designsockel gibt dem Schrank 
die Eleganz. Oberfläche weiß mit leicht sichtbarer Holzstruktur des 
natürlichen Massivholzes.

• Natural, solid pine wood. Pinus taeda is a sustainable, renewable 
raw material. The modern design base lends the wardrobe its 
elegance. White finish with subtle solid wood structure.

• Pin massif naturel. Le Pinus Taeda est une matière première durable 
et renouvelable. L’élégance de cette armoire est soulignée par 
la contruction rectiligne de son socle. Sous la surface blanche se 
dessine la subtile structure du bois.

DESIGN
PATENT
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SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRESSCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES

HEDDA
• 104 x 56 x 180 cm 

REF. 20 900 100 
EAN 4010340 209106

HEDDA FSC®

• 104 x 56 x 180 cm 

REF. 20 900 102
EAN 4010340 209120

BASTIAN
• 150 x 56 x 180 cm 

REF. 20 900 110 
EAN 4010340 209113

BASTIAN FSC®

• 150 x 56 x 180 cm 

REF. 20 900 112
EAN 4010340 291125

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES 

HEDDA / BASTIAN
• Massivholz, weiß lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, Griffe aus Metal
• Solid pine, white varnished, water repellent and easy care, metal handles
• Pin massif, vernis blanc, étanche et facile d’entretien, poignées métal 
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SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRESSCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES

ISNY
• 197 x 60 x 198 cm 

REF. 20 900 120
EAN 4010340 291200 

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES 

ISNY
• Massivholz, weiß lackiert, wasserabweisend  

und pflegeleicht, Griffe aus Metal
• Solid pine, white varnished, water  

repellent and easy care, metal handles
• Pin massif, vernis blanc, étanche  

et facile d’entretien, poignées métal 

Don’t miss our virtual 
informations and 

catalogue

DESIGN
PATENT
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KAPPL
• 150 x 56 x 198 cm 

REF. 20 900 126
EAN 4010340 091268 

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRESSCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES
SCHRANK / WARDROBE / ARMOIRE 

REUTTE / KAPPL
• Massivholz, weiß lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht.  

Griffe aus Metall, Schubladen mit leicht laufenden Metallauszügen.

• Solid wood, white varnished, water-repellent and easy care.  
Metal handles, drawers with metal pull out element.

• Pin massif, vernis blanc, étanche et facile d’entretien.  
Poignées métal, tiroirs sur rails coulissants. 

REUTTE
• 104 x 56 x 198 cm 

REF. 20 900 122
EAN 4010340 091220
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BERN 
• 150 x 56 x 180 cm 

REF. 30 500 110
EAN 4010340 301107

GENF 
• 104 x 56 x 180 cm 

REF. 30 500 100
EAN 4010340 301008

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES 

GENF / BERN
• Massivholz, farblos lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, Griffe aus Metal 
• Solid pine, natural varnished, water repellent and easy care, metal handles 
• Pin massif, vernis incolore, étanche et facile d’entretien, poignées métal

GENF FSC®

• 104 x 56 x 180 cm 

REF. 30 500 102
EAN 4010340 351027

BERN FSC®

• 150 x 56 x 180 cm 

REF. 30 500 112
EAN 4010340 351126

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRESSCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES
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HAKON
• 95 x 55 x 190 cm 

REF. 20 900 113 
EAN 4010340 291132

MAGNUS
• 140 x 55 x 190 cm 

REF. 20 900 115 
EAN 4010340 291156

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES 

HAKON / MAGNUS
• Massivholz, weiß lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht
• Solid wood, white varnished, water-repellent and easy care
• Pin massif, vernis blanc, étanche et facile d’entretien. 

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRESSCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES
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PELLE
• 140 x 55 x 190 cm 

REF. 30 500 315 
EAN 4010340 353151

LEON
• 95 x 55 x 190 cm 

REF. 30 500 303
EAN 4010340 353038

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES 

LEON / PELLE
• Massivholz, farblos lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht
• Solid wood, natural varnished, water repellent and easy care
• Pin massif, vernis incolore, étanche et facile d’entretien

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRESSCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES
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SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES 

GERALDO / CELSO
• Massivholz, weiß lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, mit Metallauszügen
• Solid wood, white varnished, water-repellent and easy care., with metal pull out element
• Pin massif, vernis blanc, étanche et facile d’entretien, avec glissières métalliques

GERALDO
• 140 x 55 x 190 cm 

REF. 20 900 930 
EAN 4010340 299305

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRESSCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES

CELSO
• 140 x 55 x 190 cm 

REF. 30 500 335 
EAN 4010340 353359

• Spiegel
• Mirror
• Miroir
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SCHRANK / WARDROBE / ARMOIRE 

MAFRA FSC® / PADOVA
• Massivholz, weiß lackiert, wasser-abweisend und pflegeleicht. 
• Solid wood, white varnished, water-repellent and easy care. 
• Pin massif, vernis blanc, étanche et facile d’entretien. 

SCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRESSCHRÄNKE / WARDROBES / ARMOIRES

MAFRA FSC®

• 120 x 59 x 180 cm 

REF. 20 901 100 
EAN 4010340 291101

PADOVA
• 95 x 63 x 188 cm 

REF. 20 900 070 
EAN 4010340 290708

Create your account on our 
website and discover our 

catalogues online
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WÄSCHESCHRANK /  WARDROBE 
/ ARMOIRE 

DANZ 4 FSC®

• 116 x 57 x 140 cm 

REF. 20 900 133 
EAN 4010340 201339

WÄSCHESCHRANK /  WARDROBE / ARMOIRE 

DANZ 3 FSC®

• 166 x 57 x 199 cm 

REF. 20 900 135 
EAN 4010340 290357

NACHTKOMMODE 
NIGHTCHEST 
CHEVET

DANZ 1 FSC®

• 50 x 45 x 49 cm 

REF. 20 900 025
EAN 4010340 200257

DANZ FSC®

• Massivholz, FSC® zertifiziert, weiß lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht. 
Griffe aus Metall, Schubladen mit leicht laufenden Metallauszügen.

• Solid pine, FSC® certified, white varnished, water-repellent and easy care. 
Metal handles, drawers with metal pull out element.

• Pin massif, FSC® certifié, vernis blanc, étanche et facile d’entretien.  
Poignées métal, tiroirs sur rails coulissants.

SERIE / SERIES / COLLECTION DANZSERIE / SERIES / COLLECTION DANZ

WÄSCHESCHRANK /  WARDROBE 
/ ARMOIRE 

DANZ 2 FSC®

• 116 x 57 x 199 cm 

REF. 20 900 130 
EAN 4010340 209137
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BETT / BED / LIT

DANZ 5 FSC®

90 x 200 cm 
• 104 x 212 x 90 cm

REF. 20 900 144
EAN 4010340 291446

BETT / BED / LIT

DANZ 5 FSC®

140 x 200 cm 
• 154 x 212 x 90 cm

REF. 20 900 145
EAN 4010340 291453

SERIE / SERIES / COLLECTION DANZSERIE / SERIES / COLLECTION DANZ

DANZ FSC®

• Massivholz, FSC® zertifiziert, weiß lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, ohne Lattenrost 

• Solid pine, FSC® certified, white varnished, water-repellent and easy care, without slats 

• Pin massif, FSC® certifié, vernis blanc, étanche et facile d’entretien, sans sommier à lattes
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SCHRANK / WARDROBE / ARMOIRE 

GUDJAM FSC®

• 146 x 60 x 200 cm 

REF. 20 901 194
EAN 4010340 911948

SCHRANK / WARDROBE / ARMOIRE 

GUDJAM FSC®

• 100 x 60 x 200 cm 

REF. 20 901 192
EAN 4010340 911924

GUDJAM FSC®

• Massivholz, FSC® zertifiziert, Milkyskin lackiert, die Oberfläche ist behandelt mit leicht eingefärbtem 
Klarlack wodurch ein sogenannter „Milchschimmer“ erreicht wird. MDF, weiß. Schubladen mit leicht 
laufenden Metallauszügen.

• Solid wood, FSC® certified, Milkyskin varnished, the surface is treated with slightly colored transparent 
varnish, thus achieving a so called „milky shimmer“. MDF, white. Drawers with metal pull out element.

• Pin massif, FSC® certifié, vernis Milkyskin, traitée avec un vernis incolore légèrement teinté, la surface se 
caractérise par un léger «voile laiteux». MDF, blanc. Tiroirs sur rails coulissants.

SERIE / SERIES / COLLECTION GUDJAMSERIE / SERIES / COLLECTION GUDJAM
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RAUMTEILER  
/ DIVIDER  
/ SÉPARATEUR  

GUDJAM 9 FSC®

• 105 x 33 x 104 cm 

REF. 20 901 125
EAN 4010340 011259

ROLLCONTAINER / CONTAINER ON  
CASTORS / CAISSON SUR ROULETTES

GUDJAM FSC®

• 37 x 45 x 65 cm 

REF. 20 901 155
EAN 4010340 911559

SCHREIBTISCH / DESK / BUREAU

GUDJAM FSC®

• 110 x 69 x 76/91 cm 

REF. 20 901 150
EAN 4010340 911504

SCHUBLADEN
DRAWERS
TIROIRS

4
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SERIE / SERIES / COLLECTION GUDJAMSERIE / SERIES / COLLECTION GUDJAM

GUDJAM FSC®

• Massivholz, FSC® zertifiziert, Milkyskin lackiert, die Oberfläche ist behandelt mit leicht eingefärbtem 
Klarlack wodurch ein sogenannter „Milchschimmer“ erreicht wird. MDF, weiß. Schubladen mit leicht 
laufenden Metallauszügen.

• Solid wood, FSC® certified, Milkyskin varnished, the surface is treated with slightly colored transparent 
varnish, thus achieving a so called „milky shimmer“. MDF, white. Drawers with metal pull out element.

• Pin massif, FSC® certifié, vernis Milkyskin, traitée avec un vernis incolore légèrement teinté, la surface se 
caractérise par un léger «voile laiteux». MDF, blanc. Tiroirs sur rails coulissants.
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KOMMODE / COMMODE / COMMODE 

GUDJAM V1 FSC®

• 80 x 40 x 80 cm 

REF. 20 901 110
EAN 4010340 911108

KOMMODE / COMMODE / COMMODE 

GUDJAM V2 FSC®

• 80 x 40 x 103 cm 

REF. 20 901 115
EAN 4010340 911153

SCHUBLADEN
DRAWERS
TIROIRS

4
TÜREN
DOORS
PORTES

2
SCHUBLADEN

DRAWERS
TIROIRS

2

GUDJAM FSC®

• Massivholz, FSC® zertifiziert, Milkyskin lackiert, die Oberfläche ist behandelt mit leicht eingefärbtem 
Klarlack wodurch ein sogenannter „Milchschimmer“ erreicht wird. MDF, weiß. Schubladen mit leicht 
laufenden Metallauszügen.

• Solid wood, FSC® certified, Milkyskin varnished, the surface is treated with slightly colored transparent 
varnish, thus achieving a so called „milky shimmer“. MDF, white. Drawers with metal pull out element.

• Pin massif, FSC® certifié, vernis Milkyskin, traitée avec un vernis incolore légèrement teinté, la surface se 
caractérise par un léger «voile laiteux». MDF, blanc. Tiroirs sur rails coulissants.

SERIE / SERIES / COLLECTION GUDJAMSERIE / SERIES / COLLECTION GUDJAM
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BETT / BED / LIT

GUDJAM FSC®

80 x 190 cm 
• 86 x 199 x 48 cm

REF. 20 901 158
EAN 4010340 911580

BETT / BED / LIT

GUDJAM FSC®

160 x 200 cm 
• 166 x 209 x 48 cm

REF. 20 901 170
EAN 4010340 911702

SERIE / SERIES / COLLECTION GUDJAMSERIE / SERIES / COLLECTION GUDJAM

GUDJAM FSC®

• Massivholz, FSC® zertifiziert, Milkyskin lackiert, die Oberfläche ist behandelt mit leicht eingefärbtem Klar-
lack wodurch ein sogenannter „Milchschimmer“ erreicht wird. MDF, weiß. Mit rollbaren Nachtkommoden 
und viel Stauraum. Einzelbett: mit einem Lattenrost, Doppelbett: mit 2 Lattenrosten.

• Solid wood, FSC® certified, Milkyskin varnished, the surface is treated with slightly colored transparent 
varnish, thus achieving a so called „milky shimmer“. MDF, white. Bed-side cabinets on castors. Offers a lot 
of storage space. With slats.

• Pin massif, FSC® certifié, vernis Milkyskin, traitée avec un vernis incolore légèrement teinté, la surface se 
caractérise par un léger «voile laiteux». MDF, blanc. Chevets sur roulettes. Lit 1 personne : un sommier à 
lattes inclus, lit 2 personnes : 2 sommiers à lattes inclus.
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SERIE / SERIES / COLLECTION WILNA SERIE / SERIES / COLLECTION WILNA

BETT / BED / LIT

WILNA 3.1 FSC®

90 x 200 cm 
• 96/99 x 209 x 48 cm

REF. 20 903 600
EAN 4010340 036009

BETT / BED / LIT

WILNA 3.1 FSC®

140 x 200 cm 
• 146/152 x 209 x 48 cm

REF. 20 903 610
EAN 4010340 036108

KOMMODE / COMMODE  
/ COMMODE 

WILNA 2.1 FSC®

• 90 x 46/49 x 100 cm 

REF. 20 903 550
EAN 4010340 935500

WILNA FSC®

• Massivholz, Milkyskin lackiert. Die Oberfläche ist behandelt mit leicht eingefärbtem Klarlack wodurch  
ein sogenannter „Milchschimmer“ erreicht wird. MDF weiß. Einzelbett: mit einem Lattenrost,  
Doppelbett: mit 2 Lattenrosten.

• Solid wood, Milkyskin varnished. The surface is treated with slightly colored transparent varnish,  
thus achieving a so called „milky shimmer“.  MDF weiß. Beds are with slats.

• Bois massif, finition Milkyskin. Traitée avec un vernis incolore légèrement teinté, la surface se caractérise 
par un léger «voile laiteux».  MDF blanc. Lit 1 personne : un sommier à lattes inclus, lit 2 personnes :  
2 sommiers à lattes inclus.

SCHUBLADEN
DRAWERS
TIROIRS

4
SCHUBLADEN

DRAWERS
TIROIRS

2
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SERIE / SERIES / COLLECTION EBBO SERIE / SERIES / COLLECTION EBBO

EBBO FSC®

• Massivholz, Milkyskin/weiß lackiert. Die Oberfläche ist behandelt mit leicht eingefärbtem Klarlack  
wodurch ein sogenannter „Milchschimmer“ erreicht wird. Mit 2 Lattenrosten.

•  Solid wood, Milkyskin varnished. The surface is treated with slightly colored transparent varnish,  
thus achieving a so   called „milky shimmer“.  Beds are with slats.

• Bois massif, finition Milkyskin. Traitée avec un vernis incolore légèrement teinté, la surface se caractérise 
par un léger «voile laiteux». 2 sommiers à lattes inclus.

BETT / BED / LIT

EBBO 3.1 FSC®

140 x 200 cm 
• 146/150 x 209 x 48 cm

REF. 20 903 345
EAN 4010340 033459

SCHUBLADEN
DRAWERS
TIROIRS

4
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NEW YORK
• 70 x 35 x 71 cm 

REF. 20 901 800 
EAN 4010340 291804

NEW YORK 1
• 42 x 40 x 49 cm 

REF. 20 900 015 
EAN 4010340 209151

NEW YORK 1
• 42 x 40 x 49 cm 

REF. 30 400 015
EAN 4010340 340151

KOMMODEN / CHESTS OF DRAWERS / COMMODESKOMMODEN / CHESTS OF DRAWERS / COMMODES
KOMMODEN / CHESTS OF DRAWERS / COMMODES 

NEW YORK 1 / NEW YORK
• Massivholz, weiß oder farblos lackiert, wasserabweisend und pflegeleicht, mit Metallauszügen
• Solid pine, white or natural varnished, water-repellent and easy care, with metal pull out element
• Pin massif, vernis blanc ou incolore, étanche et facile d’entretien, avec glissières métalliques
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KINDERSITZGRUPPE / TABLE-BANC ENFANT / CHILDREN SEAT AND DESK

KINDERSITZGRUPPE / CHILDREN SEAT 
AND DESK / TABLE-BANC ENFANT

HENNING
90 x 82 x 50 cm
• Massivholz, Milkyskin/weiß lackiert
• Solid wood, Milkyskin/white varnished
• Pin massif, vernis blanc/Milkyskin

REF. 20 705 000
EAN 4010340 750004

TRUHE / BOX / COFFRE  

EMEL
89 x 47 x 53 cm 
• Massivholz, weiß oder farblos lackiert
• Solid wood, white or natural varnished 
• Pin massif, vernis blanc ou incolore

EMEL NATURAL
REF. 16 901 000 
EAN 4010340 169103

TRUHE / BOX / COFFRE

EMEL WHITE
REF. 16 901 010 
EAN 4010340 169110

Create your account on our 
website and discover our 

catalogues online
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Ausführliche Informatio-
nen und Videos erhalten 
Sie hier

Detailed informations 
and videos you can get 
here

Des informations détail-
lées et des vidéos sont 
disponibles ici 

INTER LINK  
DO BRASIL

OUR OWN HIGH-TECH PRODUCTION

Inter Link produziert  
Qualitätsmöbel aus 
Echtholz im eigenen  
Werk in São Bento  
do Sul, Brasilien.

Inter Link manufacture 
quality furniture made 
of real wood at our 
own factory in São 
Bento do Sul, Brazil.

Inter Link produit des 
meubles de qualité en 
pin massif dans sa pro-
pre usine à São Bento 
do Sul au Brésil.

[DE] Die Entscheidung für 
eine eigene Produktions-
stätte in Brasilien war ebenso 
konsequent wie folgerichtig. 
Das holzreichste Land der 
Erde bietet die Möglichkeit, 
kostengünstig Möbel nach 
unseren Qualitätsmaßstäben 
zu produzieren.

Das Inter Link Werk in São Ben-
to do Sul Brasilien verfügt über 
modernste technische Möglich-
keiten, die dem aktuellen Stand 
ständig angepasst werden.

Inter Link do Brasil fertigt Mö-
bel nach höchsten Standards, 
die den High- End- Kriterien 
unserer Kunden in aller Welt 
gerecht werden. Entwicklung, 
Design und Produktion werden 
innerhalb der Firmengruppe 
gewissermaßen »inhouse« 
erstellt – technische Zeichnun-
gen und Musterentwicklungen 
inklusive.

[EN] The decision in favour of 
our own production plant in 
Brazil was consistent with our 
policy and logically correct. 
With more timber than any 
other country in the world, 
Brazil offered us an  oppor-
tunity to produce furniture at 
moderate cost but in ac-
cordance with our own high 
standards.

The Inter Link factory in São 
Bento do Sul, Brazil, operates 
the very latest technical equip-
ment that is brought up to date 
regulary.

The furniture produced here 
complies with the highest 
standards and therefore satis-
fies the high-end criteria of our 
customers all over the world. 
Development, design and pro-
duction are effectively in-house 
functions within our Group, 
including the necessary tech-
nical drawings and prototypes. 
This keeps us independent of 
market changes, to which we 
can react promptly – a basic 
Inter Link maxim.

[FR] La décision de créer une 
propre unité de production 
au Brésil s’est avérée aussi 
cohérente que logique. Ce 
pays, le plus riche en bois 
de toute la planète, offre la 
possibilité de produire des 
meubles à un prix avantageux 
conformément à nos critères 
de qualité.

L’usine Inter Link de São 
Bento do Sul au Brésil dispose 
des équipements techniques 
les plus modernes du marché 
qui sont constamment adap-
tés à la demande.

Elle fabrique des meubles 
conformes aux standards les 
plus élevés qui satisfont aux 
critères haut de gamme de 
nos clients du monde entier. 
Le développement, le design 
et la production sont assurés 
dans une certaine mesure 
»en interne« au sein du 
groupe – plans techniques 
et prototypes inclus. Auto-
nomie et flexibilité sont les 
forces d’Inter Link SAS et lui 
permettent de réagir à très 
court terme aux fluctuations 
du marché.
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[DE] Digital vernetzte 
Fertigungsprozesse 
und Hightech-Anlagen 
verdoppeln die Produktions- 
kapazität von „Inter Link 
do Brasil“. Die maximale 
Leistungsfähigkeit wird im 
Jahresverlauf 2017erreicht. 
Ziel umfassender 
Investitionen ist es, die 
industrielle Produktion eng 
an modernste Informati-
ons- und Kommunikations-
technologien anzubinden. 
Ein Blick auf die neue 
Technik verdeutlicht die 
Innovation: Künftig kann 
z.B. die Überwachung der 
Brettdatenspeicherung 
vom Stammsitz in Seltz 
(Frankreich) aus erfolgen. 
CEO Martin Link: „Mit 
der Präzision und der 
Geschwindigkeit unserer 
neuen Maschinen 

kann das menschliche 
Auge nicht mithalten. 
Damit produzieren wir 
künftig herausragende 
Highend-Produkte für den 
stationären Handel.“

Auftakt der Modernisierung 
bildete die Inbetriebnahme 
der weltweit schnellsten 
Optimierungskappsäge 
OptiCut 450 Quantum II im 
Jahr 2014. Investitionen in 
einen Hightech-Holz-Scan-
ner förderten die Leistungs-
fähigkeit zusätzlich. Mit 
einer Geschwindigkeit von 
150 Metern pro Minute 
werden die Bretter foto-
grafiert und detailliert auf 
Defekte oder Farbunter-
schiede untersucht. Quali-
tätsgarant ist ein System, 
bestehend aus je vier 3D-, 
Scatter- und Punktlasern. 

Die Ergebnisse werden in 
Echtzeit ausgewertet und 
in einen automatisierten 
Prozess an die OptiCut für 
den idealen Holzschnitt 
übermittelt. Jüngste 
Errungenschaft ist eine 
Hightech-Bohrmaschine, die 
im ersten Quartal 2016 in 
Betrieb genommen wurde. 
Sie bietet ein deutliches 
Plus an Qualität und ist ein 
wichtiges Element für die 
Verdopplung der Produk-
tionskapazität. Komplettiert 
wird das Hightech-Werk 
durch eine 40 Meter lange 
Oberflächen-Lackieranlage.
 
Außerdem wurde die 
Infrastruktur in Europa 
angepasst. Die Lagerkapa-
zität steigt kontinuierlich 
auf 500.000 Möbel an.

[EN] „Inter Link do Brasil“ 
is doubling its production 
capacity with digitally net-
worked production process-
es and high-tech systems. 
The one hundred percent 
subsidiary of the Inter Link 
Group will be achieving 
maximum performance 
from 2017 onwards. The 
aim of extensive invest-
ments is to closely mesh its 
industrial production with 
the possibilities offered by 
the most up-to-date infor-
mation and communication 
technology.  A glance at the 
new technology explains 
the innovation. In future  
monitoring of board data 
storage, for instance, can 
be effected from the 

Inter Link Group‘s head-
quarters in Seltz (France).  
Martin Link, CEO of Inter 
Link, says: The human eye 
cannot compete with the 
precision and speed of our 
new machines. With them, 
we will be producing out-
standing high-end products 
for stationary commerce.“ 

At the beginning of mod-
ernization, the fastest 
cross-cut saw for optimiza-
tion, OptiCut 450 Quantum 
II commenced operation 
in 2014.Investments in a 
high-tech wood scanner 
are again underpinning 
our performance capacity. 
Boards are photographed 
and examined down to the 
very last detail for defects 
or color differences at a 

speed of 150 meters per 
minute. A system consisting 
of a total of four 3D lasers 
and four scatter lasers is 
a guarantor of the high-
est quality. The results are 
evaluated in real time and 
relayed in an automated 
process to the OptiCut for 
an optimum wood cut. The 
latest technical achieve-
ment is a high-tech drilling 
machine put in operation in 
the first quarter of 2016. It 
offers a distinct increase in 
quality and is an important 
element for the doubling or 
our production capacity.

Inter Link has also adapted 
the infrastructure in Europe. 
Warehouse capacity is 
continuously rising to up to 
500,000 furniture items. 

DIRECT IMPORT OF
INTER LINK DO BRASIL 
Our high tech production 
INDUSTRIE 4.0

Ausführliche Informatio-
nen und Videos erhalten 
Sie hier

Detailed informations 
and videos you can get 
here

Des informations détail-
lées et des vidéos sont 
disponibles ici 
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Inter Link SAS
Z.A. du Niederwald, 67470 Seltz, France

Mit diesem Zertifikat bestätigt SCS Global Services, dass ein unabhängiges Audit durchgeführt wurde, und eine volle
Konformität mit den relevanten Regelwerken für die folgende Firma besteht:

Zone industrielle, Rue de Cherbourg 11, Strasbourg 67100, France.
Zone industrielle, Rue de Calais 1, Strasbourg 67000, France.

Das Zertifikat an sich stellt keinen Beweis dar, dass ein bestimmtes, vom Zertifikatsinhaber geliefertes Produkt, FSC zertifiziert ist (FSC-Controlled-Wood zertifiziert, wo zutreffend). Vom Zertifikatsinhaber angebotene, versendete
oder verkaufte Produkte werden nur als vom Zertifikat abgedeckt angesehen, wenn die erforderliche FSC-Aussage deutlich auf Verkaufsdokumenten und Lieferscheinen angegeben ist.  Am Tag der Zertifikatsausstellung wird der
Geltungsbereich des Zertifikates als gültig angesehen. Die derzeitige Gültigkeit und Geltungsbereich des Zertifikates, inklusive der vollständigen Produktgruppenliste müssen auf http://info.fsc.org verifiziert werden. Das Zertifikat
bleibt Eigentum von SCS und wird, ebenso wie alle Kopien oder Vervielfältigungen desselben, auf Verlangen unverzüglich an SCS zurückgegeben. Falls ein Zertifikat mehr als einen Standort umfasst, werden die erfassten Produkte
und Prozesse/Aktivitäten gesamtheitlich vom Verbund der teilnehmenden Standorte durchgeführt, und nicht unbedingt von jedem einzelnen Standort.

Gültig seit: 11 Dezember 2019    Ablaufdatum: 10 Dezember 2024

SCS-Zertifikatsnummer:  SCS-COC-004958 FSC-Lizenznummer: FSC-C123606

FSC Standard: FSC-STD-40-004 V3-0; FSC-STD-50-001 V2-0

Die Überprüfung wurde von Scientific Certification Systems (SCS) gemäß den Regeln des Forest Stewardship
Council® A.C. (FSC®) durchgeführt.

Dieses Einzezertifikat umfaßt den Großhandel von Innenraummöbeln
unter Anwendung des Transfersystems.�
Die Firma ist mit allen angemeldeten Standorten im Rahmen einer Produktkettenprüfung zertifiziert
und darf folgende Produkte verkaufen:

FSC Mix

SCS Global Services
Sarah Harris, Managing Director

2000 Powell Street, Ste. 600, Emeryville, CA 94608 USA

11 Nov, 2019Printed:

Inter Link SAS
Z.A. du Niederwald, 67470 Seltz, France

SCS Global Services does hereby certify that an independent audit has been completed and conformity to the applicable
standard(s) has been confirmed for:

Zone industrielle, Rue de Cherbourg 11, Strasbourg 67100, France.
Zone industrielle, Rue de Calais 1, Strasbourg 67000, France.

This certificate itself does not constitute evidence that a particular product supplied by the certificate holder is FSC-certified (or FSC Controlled Wood where applicable). Products offered, shipped or sold by the certificate holder
can only be considered covered by the scope of this certificate when the required FSC claim is clearly stated on sales and delivery documents. The scope of this certificate is considered accurate on the date of issuance. The
current validity and scope, including the full list of products, shall be verified on http://info.fsc.org. The certificate shall remain the property of SCS, and this certificate and all copies or reproductions of this certificate shall be
returned to SCS immediately upon request. Where a certificate covers more than one site, the covered products and processes/ activities are performed by the network of Participating Sites, and not necessarily by each of them.

Valid from: 11 December 2019    Expiry date: 10 December 2024

Certificate Code:  SCS-COC-004958 Trademark License Code: FSC-C123606

FSC Standard: FSC-STD-40-004 V3-0; FSC-STD-50-001 V2-0

The assessment has been conducted by SCS Global Services in accordance with the protocols of the Forest
Stewardship Council® A.C. (FSC®).

This single-site certificate covers the distribution of indoor furniture
using the transfer system.
The facility(s) are hereby Chain of Custody certified to sell products as:

FSC Mix

SCS Global Services
Sarah Harris, Managing Director

2000 Powell Street, Ste. 600, Emeryville, CA 94608 USA

11 Nov, 2019Printed:

Inter Link SAS
Z.A. du Niederwald, 67470 Seltz, France

SCS Global Services par la présente certifie qu’une vérification indépendante a été  effectuée, et que la conformité aux
normes applicables a été confirmée pour:

Zone industrielle, Rue de Cherbourg 11, Strasbourg 67100, France.
Zone industrielle, Rue de Calais 1, Strasbourg 67000, France.

Ce certificat ne constitue pas en soi la preuve qu'un produit particulier fourni par le titulaire du certificat est certifié FSC (ou Bois Contrôlé FSC le cas échéant). Les produits offerts, expédiés ou vendus par le détenteur du certificat
ne peuvent être considérés comme couverts par la portée de ce certificat que si la déclaration FSC requise est clairement indiquée sur les documents de vente et de livraison. La portée de ce certificat est considérée comme
exacte à la date de sa délivrance. La validité et la portée actuelles, y compris la liste complète des produits, seront vérifiées sur http://info.fsc.org. Le certificat demeure la propriété de SCS, et le présent certificat et toutes les copies
ou reproductions du présent certificat devront être retournés à SCS immédiatement sur demande. Lorsqu'un certificat couvre plus d'un site, les produits et processus/activités couverts sont exécutés par le réseau de sites
participants, et pas nécessairement par chacun d'entre eux.

Valable de: 11 de décembre 2019    Expiry Date: 10 de décembre 2024

Code du certificat:  SCS-COC-004958 Trademark License Code: FSC-C123606

Norme FSC: FSC-STD-40-004 V3-0; FSC-STD-50-001 V2-0

Cette évaluation a été menée par SCS selon les règles du FSC®

Ce certificat à site unique couvre la distribution de meubles d'intérieur
utilisant le système de transfert.
Le(s) site(s) sont certifié(s) selon les normes de «Chain of Custody» afin de vendre les produits comme:

FSC Mixte

SCS Global Services
Sarah Harris, Managing Director

2000 Powell Street, Ste. 600, Emeryville, CA 94608 USA

18 Nov, 2019Printed:

108

Inter Link
is consistently 
FSC® certified, 
from the production 
throughout Europe 
to you!

Trademark License Code 

FSC®-C123606
• Responsibly
• Environmentally compliant
• Socially beneficial

Inter Link
ist durchgängig,  
von der Produktion  
über Europa 
bis zu Ihnen,
FSC® zertifiziert!

FSC®-Lizenznummer

FSC®-C123606
• Verantwortungsvoll
• Umweltgerecht
• Sozial förderlich

Inter Link est certifié 
FSC® en continu  
depuis la production, 
jusqu’à vous, 
en passant par 
toute l’Europe !

Numero de licence FSC®  

FSC®-C123606
• Responsable
• Ecologique
• Utilité publique

Mûri au calme
[FR] Obtenir le meuble en bois massif parfait 
est un exercice de longue haleine : entre la 
plantation du jeune plant d’arbre et la pro-
duction du meuble dans notre propre usine 
de pointe s’écoule une immense période de 
30 ans.

Les arbres doivent pousser, être entretenus 
en permanence sur la plantation et leur 
croissance doit être observée. Finalement, 
ils sont abattus et la plantation est repeu-
plée avec une nouvelle génération. Le cycle 
recommence.

ZERTIFIZIERUNG 
CERTIFICATION 

FSC©

In Ruhe gereift
[DE] Der Weg zu einem perfekten Natur-
massivmöbel ist lang: Von der Anpflanzung 
der jungen Baum-Setzlinge bis zur Fertigung 
des Möbels in unserer eigenen, hochtechno-
logisch eingerichteten Produktion verstreicht 
der immense Zeitraum von rund 30 Jahren.

Die Bäume müssen wachsen, auf der Planta-
ge kontinuierlich gepflegt und im Gedeihen 
beobachtet werden. Schlussendlich werden 
sie geschlagen und die Plantage wieder mit 
neuem Nachwuchs aufgeforstet. Der Kreis-
lauf beginnt erneut.

Time to Mature
[EN] The way to become a perfect natural 
solid furniture is a long one: It takes as much 
as about 30 years from planting a young 
tree to manufacturing the furniture in our 
own high-tech production facilities.

The trees have to grow, they are cultivated 
continuously on the plantation, and their 
growth is monitored. Finally, they are cut 
and the plantation is reforested with new 
saplings. The cycle begins anew.
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Foto: „General Logistics Systems“

by Inter Link

möbel 
furniture
meubles @ e-commerce

WIR BIETEN MEHR  
ALS NUR FULFILLMENT!

WE OFFER MORE THAN JUST 
FULFILLMENT!

NOUS FAISONS PLUS QUE  
GÉRER VOS COMMANDES !

PREIS 
[DE] Obwohl der Preis bei manch einer 
Customer - Journey nicht immer an erster 
Stelle steht, ist Inter Link dennoch durch 
die eigenen Prozesse von der eigenen 
Herstellung bis zum Drop-shipment in der 
Lage, beste Marktpreise zu gestalten.

VERFÜGBARKEIT 
In verschiedenen europäischen Lagern 
hat Inter Link konstant über 500.000 
Karton Möbel am Lager = schnelle Ver-
fügbarkeit!

SCHNELLE ANLIEFERUNG 
Eingespielt, organisiert, dem e-commerce 
angepasst und ein jahrelanges Teaching 
zeichnen Inter Link insbesondere auch 
durch die hohe Lagerfähigkeit für eine 
schnelle Lieferung aus. Sämtliche Liefe-
rungen können online verfolgt werden.

FUNKTIONALE PRODUKTEIGEN-
SCHAFTEN 
Die über 500 für e-commerce versandfä-
higen und geeigneten Produkte, werden 
insbesondere auf gute, funktionelle 
Eigenschaften hin entwickelt.

KLARE BILD & TEXTAUSSAGEN 
Unsere Marketingabteilung produziert 
täglich verschiedene Arten an Bildern 
für jedes Produkt. Das beinhaltet 
Ambienteaufnahmen, Freisteller, Detail-
bilder usw. in webfähigen Formaten. 
Über 20.000 Ordner befinden sich in 
unserem online tool „PIM” (Produkt 
Information Management), in welchem 
Sie nach Freischaltung alle Informatio-
nen finden.

RÜCKLIEFERMÖGLICHKEITEN 
Mit unserer Retouren Abteilung sind wir 
auch in diesem Bereich kompetent.

ZUSÄTZLICH: ein einmaliger Top - 
Service by Inter Link! Content geprüfte 
Texte, alle Detailinformationen wie Län-
ge, Breite, Höhe, Gewicht, Kartonmaße, 
Anzahl Kartons, usw. stellen wir Ihnen 
zur Verfügung. Für aktives Sale haben 
wir Kurztexte, mittellange Texte, sowie 
ausführliche Texte für alle Produkte zur 
Verfügung.

Die Zukunft mit möbel @ e-commerce 
beginnt mit Inter Link SAS. Konnten wir 
Sie überzeugen das wir mehr als das üb-
liche Fulfilment eines Spediteurs für Sie 
bereit halten? Mit Inter Link kann Ihre 
„Customer - Journey” beginnen!

PRICE 
[EN] Although the price in many 
customer journeys is not in first place, 
thanks to its own processes from 
in-house production to drop shipment, 
Inter Link is able to define outstanding 
market prices.

AVAILABILITY 
In several European warehouses, Inter 
Link constantly has over 500,000 
boxes of furniture on stock for fast 
availability.

FAST DELIVERY 
Well-practiced, organised, adapted 
to e-commerce and years of teaching 
distinguish Inter Link, in particular 
also thanks to high storage capacity 
for fast delivery. All deliveries can be 
tracked online.

FUNCTIONAL PRODUCT  
FEATURES 
Over 500 suitable products ready for 
dispatch are particularly developed for 
good functional features.

CLEAR GRAPHIC  
AND TEXT STATEMENTS 
Every day our marketing department 
produces various kinds of images for 
every product. This includes ambience 
shots, free-form select images, detailed 
images, etc. in web-capable formats. 
Our „PIM“ (Product Information 
Management) online tool, in which 
you can find all information after acti-
vation, contains over 20,000 folders.

RETURN DELIVERY OPTIONS 
Thanks to our returns department, we 
are also competent in this area.

ADDITIONALLY: a unique top ser-
vice by Inter Link! We provide you with 
content-tested texts, all detailed infor-
mation such as length, width, heigh, 
weight, box dimensions, number of 
boxes, etc. For active selling we have 
short texts, medium-length texts and 
also detailed texts for all products. You 
can find all further information in our 
online tool PIM (requires activation)

The future with möbel@e-commerce 
begins with Inter Link SAS. Have we 
convinced you that we offer you more 
than just the usual fulfillment of a 
forwarder? Your customer journey can 
begin with Inter Link!

PRIX 
[FR] Même si durant son parcours, le client 
ne met pas toujours le prix en tête de ses 
préoccupations, Interlink est en mesure, 
grâce à ses processus allant de la fabri-
cation en interne à la livraison directe, de 
proposer les meilleurs prix du marché.

DISPONIBILITÉ  
Inter Link a en permanence plus de 
500.000 cartons de meubles en stock dans 
plusieurs magasins européens = disponibi-
lité immédiate !

RAPIDITÉ DE LIVRAISON 
Inter Link, c’est une équipe rodée et 
organisée spécifiquement pour la vente 
en ligne, ce sont des années de formation, 
mais c’est aussi une capacité de stockage 
élevée, garante de livraisons rapides. Toutes 
les livraisons peuvent être suivies en ligne.

FONCTIONNALITÉ DES PRODUITS  
Plus de 500 produits sont conçus 
spécifiquement pour pouvoir être vendus 
et expédiés via Internet, l’accent étant 
tout particulièrement mis sur l’aspect 
fonctionnel.

PHOTOS ET TEXTES PARLANTS 
Notre service marketing produit chaque 
jour différents types de photos pour chaque 
produit. On y trouve par exemple des photos 
d’’ambiance, des vues des meubles isolés, 
des vues détaillées, etc., dans des formats 
compatibles avec le Web. Notre outil en 
ligne “PIM” (gestion des informations 
produits) contient plus de 20.000 classeurs 
donnant accès à toutes les informations aux 
personnes ayant un compte.

POSSIBILITÉS DE RETOUR 
Notre service Retours se distingue par son 
haut niveau de compétence.

INTER LINK, C’EST AUSSI : un service 
haut de gamme sans équivalent ! Les 
textes sont vérifiés et nous mettons à 
votre disposition toutes les informations 
détaillées (longueur, largeur, hauteur, poids, 
dimensions et nombre de cartons, etc.) Pour 
dynamiser la vente, nous avons des textes 
courts, des textes moyennement longs et 
des textes détaillés pour tous les produits.

L’avenir de möbel@e-commerce commen-
ce avec Inter Link SAS. Vous êtes convaincu 
que nous allons bien au-delà de la gestion 
des commandes telle que la pratique un 
transporteur ? Avec Interlink, votre “par-
cours client” peut commencer !

[DE] Das Wachstum auf nationaler und 
internationaler Ebene im e-commerce 
Bereich Möbelhandel ist beachtlich und 
bietet Perspektiven und Umsatzzuwächse. 
Sehen Sie auch Ihr Wachstum im e-com-
merce Bereich! Nach Büchern, Fashion 
usw. war uns klar, dass die nächste 
Branche für die e-commerce Vermarktung 
Möbel sein werden. Die Inter Link SAS be-
treibt bereits seit über 10 Jahren speziell 
für den Bereich E-Commerce alle Prozesse 
von der Entwicklung, dem Design, der 
eigenen Produktion bis zum Drop-ship-
ment. Mit dieser Weitsicht haben wir uns 
seit Jahren den Veränderungen im World 
Wide Web angepasst und sind auf dem 
neusten Stand für unsere Partner.

[EN] National and international 
growth in furniture trading by 
e-commerce is considerable, offering 
perspectives and turnover growth. 
You too can find your growth in 
e-commerce! Following books, 
fashion, etc. it was obvious to us 
that the next sector for e-commer-
ce marketing will be furniture. For 
over 10 years now, Inter Link SAS 
has taken care of all processes from 
development, Design and in-house 
production to drop shipment. With 
this foresight, for years now we have 
adapted the changes in the World 
Wide Web and are completely up to 
date for our partners.

[FR] Dans le secteur de la vente de 
meubles par Internet, la croissance 
nationale et internationale est forte 
et offre des perspectives de progres-
sion des chiffres de vente. Vous aussi, 
allez chercher la croissance dans le 
commerce électronique !  Vous aussi, 
allez chercher la croissance dans le 
commerce électronique ! Après les liv-
res, la mode, etc., il était évident pour 
nous que le prochain secteur touché 
par le commerce électronique serait le 
meuble. Depuis plus de 10 ans, Inter 
Link SAS gère tous les processus, du 
développement à la livraison directe 
en passant par la conception et la 
production interne.
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Alles auf einen Klick / Everything in one click         Tout en un clic

Auf unserer Webseite finden 
Sie folgende Themen:
Aktuelles / Firmengruppe / Produktion Brasilien 
Vertrieb / Logistik / Nachhaltigkeit / Historie 
Referenzen / Jobs / Produkte / Themenwelten 
Privatkundenservice / Verkaufsförderung / Anfahrt
Produktpräsentation / Kataloge / Downloads 
Furniture Mail / Showroom / E-Commerce 
Verkaufsstellen / Vertrieb / Standorte / Hotline
Das Unternehmen / Marketing / Fotostudio / Neuheiten 
Newsletter / Messen / und vieles mehr!

www.interlink-sas.de

On our website you will find 
the following topics:
Company / Current / Group / Factory Brasil 
Logistics / Sustainability / History / References 
Jobs and career / Products / Themed Worlds 
Customer service / Product design 
Product presentation / Catalogues / Downloads
Furniture Mail / E-commerce / Showroom
Points of Sale / Marketing / E-Mail Newsletter
Contact / Sales / Hotline / and much more!

www.interlink-sas.de/en

Sur notre site internet, retrouvez  
les thématiques suivantes :
Entreprises / Actualité / Le groupe / Usine Brésil 
Commerce / Logistique / Durabilité / Historique
Partenaires / Carrières / Produits / Mondes à Thème 
Service exceptionnel / Qualité / Logistique 
Production / Hotline / Furniture Mail / Contact 
La recette du succès / Commercial / Localisation
Aide en ligne / Plan d’accès / Furniture mail 
et beaucoup plus!

www.interlink-sas.de/fr
 

EN

DE

FR

DE

Neuigkeiten von, mit  
und über Inter Link!
In modernen Unternehmen 
findet ein steter Wandel statt. 
Da dies in unserem Fall häufig 
unsere Kunden, also Sie, direkt 
betrifft, sollen Sie auch zu den 

Ersten gehören, die informiert werden. Sie möchten 
künftig nichts verpassen? Mit unserer Webseite sind Sie 
immer bestens informiert! Die neuesten Angebote, die 
besten Schnäppchen und aktuelle Informationen halten 
Sie automatisch auf dem Laufenden.

News from, with  
and about Inter Link!
In modern companies a constant 
change takes place. As this very 
often affects our customers, 
they are the first to be informed.
You do not want to miss our 

news? We will inform you on our website! The latest 
offers, best bargains and current information will be 
sent to you automatically.    

EN

Actualités de, avec  
et relatives à Inter Link !
Les entreprises modernes sont 
en constante mutation. Dans la 
mesure où, dans notre cas, ceci 
concerne souvent directement 
nos clients, à savoir vous, vous 

devriez aussi faire partie des premiers à être informés. 
Vous souhaitez ne rien manquer à l’avenir ? Avec notre 
site web, vous êtes toujours informés au mieux ! Vous 
êtes automatiquement tenus au courant des dernières 
offres, des meilleures bonnes affaires et des informa-
tions actuelles. 
 

FR

www.interlink-sas.de www.interlink-sas.de/en www.interlink-sas.de/fr
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EN DIRECT  
AVEC LE CLIENT
Outre la livraison systématique à partir 
de nos stocks, nous offrons aux clients la 
possibilité d’achat direct en conteneur.

Le parfait déroulement des opérations 
d’importation est garanti par le contrôle 
de qualité et le suivi des délais effectués 
sur les marchés d’origine.

Outre l’achat proprement dit, nous 
pouvons satisfaire d’autres demandes du 
client, par exemple la personnalisation de 
l’emballage, la fourniture des procès-ver-
baux des contrôles qualité ou la livraison 
franco domicile.

Nous faisons ainsi profiter nos clients de 
nos excellentes relations avec nos parte-
naires et de notre excellent savoir-faire 
en matière d’approvisionnement, mais 
aussi et surtout de notre site de produc-
tion du Brésil.   

Si les produits que vous achetez en 
conteneur DCC (direct container to custo-
mer) se vendent très bien, nous pouvons 
vous réassortir en quelques jours à partir 
de nos entrepôts européens et vous per-
mettre ainsi d’augmenter vos ventes.

NON STOP  
ZUM KUNDEN 
Neben der systematischen Belieferung 
aus unseren Lagervorräten bieten wir 
unseren Kunden auch die Möglichkeit des 
Containerdirektbezugs.

Qualitätskontrolle und Lieferterminver-
folgung vor Ort in den Beschaffungs-
märkten garantieren eine reibungslose 
Abwicklung des Imports.

Neben der reinen Materialbeschaffung 
können außerdem auch besondere Kun-
denanforderungen wie z. B.: individuelle 
Verpackung, Qualitätsprüfberichte oder 
Frei Haus Anlieferungen erfüllt werden.

Hierbei profitieren unsere Kunden von 
unseren langjährigen Beziehungen zu 
unseren Partnern und unserem umfassen-
den Know-How im Bereich der Beschaf-
fung.  Vor allen Dingen aber von unserer 
eigenen Produktion in Brasilien.   

Läuft der Abverkauf Ihrer im DCC (direct 
container to customer) bezogenen 
Produkte hervorragend, können wir von 
unseren europäischen Zentrallagern bin-
nen weniger Tage nachliefern und Ihren 
Umsatzerfolg erhöhen.

NON-STOP  
TO CUSTOMERS 
Besides systematic delivery from our 
stocks, we also offer our customers the 
option of direct container procurement.

On-site quality control and delivery dead-
line tracking in the procurement markets 
ensure smooth processing of the import 
process.

Besides pure material procurement, 
special customer requirements such as 
individual packaging, quality inspection 
reports or delivery free to the customer’s 
door can be met.

At the same time, our customers benefit 
from our relationships of many years’ 
standing with our partners and our 
comprehensive procurement know-how 
and, above all, from our own production 
in Brazil.

If sale of your products procured in a 
DCC (direct container to customer) is 
outstandingly good, we can supply reple-
nishment deliveries from our European 
central warehouses in only a few days, 
thus boosting your revenue success.

CONTAINER
DIRECT
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• Erarbeiten Sie mit Inter Link in intensiven Gesprächen  
das gemeinsame Potenzial und vertiefen Sie somit  
unsere Partnerschaft

• In intensive talks with Inter Link, you are invited  
to work out our common potential, thus consolidating  
our partnership

• Entretenez avec Inter Link des échanges réguliers  
et intensifs, afin d’identifier notre potentiel commun  
et ainsi renforcer notre partenariat

TIME TO TALK
with 

Z. A. du Niederwald
F-67470 Seltz
+33 (0)3 88 05 55 50
service@interlink-sa.com
www.interlink-sas.com


